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1] 1 0454 KBRS 36° 33.4° N 140° 48.3° E 53km M: 3.6
PRI 2 BSEHBI N % =2. 3 R g % =1. 8

1 ASEHRETR=1. 4 OV bR iERE k=1. 4 #HeRE AT *=1. 4 AT HiPNJFH]T *=1. 2
/NEET/NIR=1. 2 SRATaH*=1. 1 IRERTAE =1. 1 KR HET k=1. 1 JREHE %=1. 0
KT F R %=1. 0 H i+ ERTAGH *=1. 0 ke B/ NE*=0.9 FhEH T ST %=0. 9
OB %=0. 9 @E#kiiZe B %=0. 9 /NEFHERA *=0.9 HififiE4=0.9
/NEET EER %=0. 8 /KFTAAT=0. 8 SRHTI#EH=0.8 $RHTHIR F%=0.8 K E TS O %=0.7
SRR k=0, 7 KT HHYL % =0. 6 AT HITIET % =0. 6 ZIEHT/ME%=0. 6 i Frdtk=0.6
BYNTAM%=0. 6 R THULH *=0. 6 FREAKHTHTERT=0. 6 AR Tii=0. 5 ZAMHEEIRT#AEZ=0. 5
BUVETIHEE 7 5% =0. 5 ZPGTIFTH:=0. 5 S MRk % =0. 5 £ I[TITH *=0. 5 ARITT F48=0. 5
SRERMTRTEz |11 % =0. 5

B 1 fARTHIAEHEE=0. 5

2 [ 1 12 03| #EEH5HREFES 43° 19.8° N 143° 58.2” E 9km M: 3.9
AeifEE 2 JEZET FiEA=2. 3 IR rEEn k=1, 5

1 EREAESER x=0. 7 ARIETIL 2 T H=0.5

31 1649 | AFEM 40° 19.4° N 142° 19.5° E 37km M: 3.7
AR 1 P ERTE(AK=1 3 \FHPALk=1. 0 FARFFEHTIE%=0.7 J\FHEHT=0. 7
AT 1 HEKHTHRK 5 =0. 6

411 16 54 | Sp&ith5 hEgEp 43° 19.7 N 143° 57.7 E 8km M: 4.1
AetiE 3 JRFNT FigA=2. 5

2 HIFE TR g % =2. 3

1 BIRERTPEFRR k=1 4 FEEFIESIE k=1, 2 TV 1 Sosk=1. 1 [ERINTERRI*=1.0 E7%MTR 1 55%=1.0
ABIMTAL 2 T H=0.9 AR TEFEN] % =0. 9 I AEAL % =0. 9 S TTERIRT AN %=0. 7
S THENT=0. 7 BUEETH#%=0. 6

511 1657 [ AFEM 40° 19.5° N 142° 19.5° E 37km M: 3.9
AR 2 P& ERTIE(LR=1.6
1 TN *=1. 3 FAFEI k=12 JUT R k=1 0 JUTTIENT=1. 0 HARFELHNT 5 KHhk=0. 8
ZENTLERE NI % =0. 7 FEMT{85=0. 6
peal 1 AT k=0, 8 BKITHECK % =0, 8 R T 1 LIXH | %=0. 5
6|1 2221 | [LFLA - PEEL 35° 25.2° N 138 32.7 E 19km M: 3.1
AL 1 FRAAREE*=1 1 &L OHETNE=0. 9 & Ol EAL %=0. 8 FFFHHBINT *=0.6
AT \RITES % =0. 6 HINATHE L A =0, 6 BFERTHHE%=0. 5 FM AT %=0.5
] Uk 1 ErLEmtx=1.3 §EEm=Rm=1.1 &§thkii*=1.1
711 2301 ZRIIRAEED 36° 51.3° N 140° 33.4° E 9km M: 3.2
e 1 REMTHGREA %=1, 1
PRI 1 kT PP =0. 8 HIEE T B/ N *=0. 5
812 0305 f&E&EFN 37° 43.9° N 142° 08.0° E 36km M: 4.1
IR 1 EAETIRE%=0. 6
e 1 FATHTAHENT k=0, 8 HAHENTILI =0, 7 JRITHTEIHAR=0. 7 fE & 0HEHEILET %=0. 6
9| 2 0336 FIEEHITREETES 43° 19.9° N 143 57.8" E 9km M: 3.7
JeiE 1 JEFHT FIA=1. 4 P TRTHERT g k=1. 0
10 | 2 03 40 | $IEEHTHRIES 43° 19.9° N 143 57.8" E 8km M: 3.6
JeiiE 2 JEAFNT FIZE=1.5
1 GIpErhipsEy ok =0, 9 REBIHTRER]*%=0. 8
11| 2 07 08 | ‘EHRH 38° 32.4° N 141° 43.2° E 53km M: 3.2
AR 1 —BAnTEARNT %=0. 5
12 | 2 14 43 | BEBHE 23° 53.0° N 120° 59.0° E Okm M: 6.3
TR 1 PrEm B E=0. 8
132 1719 | f&@B5h 37° 47.1 N 141° 34.1 E 48km M: 3.9

IR 2 AT/ NHEE=2. 0
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1 AETHAERT %=1 1
e e 1 ERTHRHET k=1, | FEFETRERX %=0.6
14| 2 19 48| NATHI|EHE 29° 41.0° N 129° 48.8" E 9km M: 3.0
VR IR 1 R EEAZ B2 E=0. 9
15 | 3 00 21 | #rElRHEty 36° 49.3° N 138° 42.8" E 4km M: 3.1
TR IR 1 2SN %=1, 2 REFFIT BB =0. 6 HZ 4T H¥=0.5
16 | 3 00 44 | ZORIEALED 36° 43.5° N 140° 39.3° E 11km M: 2.5
PRI 1 Rk R)I%=0.5
17 | 3 0556 | ‘sl 38° 25.3° N 142° 10.1" E 32km M: 3.6
BRI 1 AT/ NHE=0. 5
18 | 3 08 21 | THERA TSI 35° 45.5° N 140° 54.4 E 9km M: 2.9
THER 1 $krifigsnTx=0.9 $k+ifi/llOmT=0.5
19 | 3 14 56 | ZORIERTHD 35° 59.2° N 140° 04.9° E 61km M: 4.3
PRI 2 OIFH/INE®=2. 4 HPETFH =2 4 BUFii=FH %=2. 2 SPEHiE=2 1 TZETARN %=2.0
TR 4=2. 0 S IEH L WITE k=1.9 L Fadk=1. 8 FEERE A *=1.8
IEHA S ST EHH %=1, 7 BYIHEMEx=1. 7 BYJI[FEREk=1. 7 > < [T k=17
ATRR=L 7 2R FRE k=1, 6 FRATT/KIEERGINT *=1. 6 AR *=1.6
INEERVINIR=1.6 /NEER EEE%=1.6 233 A3 9 LI %=1 5 Y HEHHIL*=1.5
FRECTT LI sk=1. 5 AR k=1, 5 TEEATRA *=1.5 IKEATHEE*=1.5
1 FRT/INE R =14 EETE A k=1. 4 TIATHIR k=1, 4 A\ k=1. 4 BTt *=1.4
HUETHYEE 7 B k=1, 4 EHTEA T *=1.4 ST bW iiiEk=1. 3 ik x=1.3
BEMTHERT s =1. 3 S5 NSk =1. 2 FElriferr «=1. 2 FE/IRTiseHT*=1. 2 £4I[TRPH *=1. 2
BFrEr k=1, 2 ZROLET k=1, 2 SCRATEE =1 1 SREITEER k=1, 1 ATHPERT %=1. 1
OEHRER*=1. 1 NTRETER *=1. 1 FEERETIT %=1, 1 SFATIM*=1. 1
AT AR %=1, 0 FHERETT B/ NE*=1. 0 SEFSZaE*=1. 0 B RETHI k=1, 0 {HPNHTJFIEH *=1. 0
FRdsriisRidy =1, 0 Friibie x=1. 0 R EmILYT %=0.9 T4 =0.9 17/7mEi&*=0. 8
AT THRRAE % =0. 8 HUfEFT % =0. 8 $RHTI#RM=0. 8 FHAZMT/IMEH %=0. 8 K-THHLH *=0. 8
SRRk =0. 7 175U *=0. 7 SEHRETRAREE (L k=0, 7 A iR k=0. 7 FIFRMTAA)11=0. 7
ST Rl k=0, 7 BRI b %=0. 7 AKFHITHEET %=0. 6 kKM TRTERT=0. 6
=BT BA) 1 36=0. 6 KIRFENEFTEATE=0. 6
FiAY 2 HMTA R *=2. 3 JEARNTSEA *=1. 7 FEETHIRIT=1. 6 HiATTIENT=1. 6 FEETTREE*=1.6
JEVATH BRI % =1. 6 AT & H k=1.5 #F A% 7=1.5
1 JEFITRIENT % =1. 4 FEVATA SN %=1, 4 FHEBE A EMT k=1, 3 EATHIT %=1. 3 1 EMTH*=1. 3
BT RRT R sk =1. 2 AFATTRERIET R k=1. 2 /USSR *=1. 2 A/ HITHk=1. 2
H G R | TR sk=1. 2 BT k=1. 1 HYErEEITAE *=1. 1 TEFfiAE*=1. 1
TR VST k=1 1 BRI %=1, 0 /NUTHHFSRET %=1, 0 BXiiPsenanT*=1.0
HYEHA AN k=1, 0 FHREMTARSE%=1. 0 TAERTEAT %=1 0 BERRITAR*=1.0 AN HE*=1.0
FYEHIAE %=0.9 HGHME1=0. 8 TRFHi g %=0. 8 RMFHZHE L %=0. 7 AN EA %=0.7
FHERE T %=0. 7 HIATTIASHT %=0. 7 WiATTPE TN A %=0. 7 PR A0 %=0. 7
AR %=0.6 F=JIBTL & EE%=0.6 HiTiBc*=0.6 WiARTHEIZ R %=0.5
FE R 2 ETHREF k=1.6
1 BEETFACHETARE k=12 RIRETH O *=1.2 A EATHINIEL 0 AEARITRET *%=0. 9 HANTHA=0.9
FRAE T BARARMT k=0, 9 KM HTTEAMN] =0, 9 AALTi2EREIT %=0. 9 @A TTHIRAT %=0. 8
VBETH IR =0, 7 FEEIFIETETE %=0. 6 HA=iciENT *=0. 6 EHETTEAPINT=0.6
MR PEALRAT % =0. 5
HER 2 EETAEE *=1.5
1 TSR =1 3 SEPH k=13 FRAGTGR*=1.2 FRTAN %=1 2 17HEfmE*=1. 1
IETAR) IR % =1. 1 AE FRAE=L 1 gRifidhge k=1 1 FIIAEH)%=1. 1 g k=1. 1
BN % =1. 0 FAJIITHIR % =1. 0 AFESEE *=0. 9 & HEFiAEUHT M %=0. 9 F i _L= [ %=0.9
FTHMAS*=0.9 J\WITTHH*=0.9 = EHFIXERD=0. 9 DIZERTAFR *=0. 9 =4Fri5255 %=0. 8
IETTEM*=0.8 J\\=FEKEXKFI*=0.8 HETTTEKE%=0. 8 REATIZEE *=0.8 PIAETTH *=0. 7
SV F AR E T =0, 7 UV EREX AR %=0. 7 JI|AFFEASES %=0. 7 FIYEHIAR %=0. 7
IETTFHE=0. 6 SV V= EPHXHER*=0. 6 HAALIATHALERT %=0. 6 A B 7L %=0.5
SN EEMIRANT %=0. 5 SUNoEKERIRVBIT*=0.5 S\ 7z AR %=0. 5
TR 1 FRHETIEIRHT=1. 1 ATIAERT=1. 1 THEERIXIEENT %=0. 9 BFHTTEEZS *=0. 9 THERNTZRE %=0.9
7 T HCEERAE k=0, 8 ENVETTAAR*=0. 8 FIPEHIZEHA®=0. 7 HITH A EH %=0. 6 TFHEFHLXHMH] *=0. 6
HOUAR 1 BT TR ATA=0. 9 BUTHEARKANT %=0. 9 HFALKIE 7 [F%=0. 8 HEUR X FH k=0, 8
HRURANT XA % =0. 7 FRT) X H=0. 7 FHAATVE->D U s f%=0. 7 HRHPEFXIT i % =0. 6
RO KRR/ % =0. 6 BRI | KA k=0. 6 BRI [XEER %=0. 6 FEULHXHIRE%=0.5
=JETTEAR %=0. 5
20 | 3 15 23 | PHHEAEALTEH 26° 51.1" N 126° 45.3° E 112km M: 4.1
TR 1 EAEFES S *=0.9
21 | 4 00 04 | f@EMESHALH 33° 23.3° N 130° 49.8" E 12km M: 2.5
] e 1 S N % =0. 7
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22 | 4 0501 | =hyh 38° 37.0° N 141° 54.0° E 48km M: 4.2
AT 2 RFHETHRHNIERT=1. 7 [l H v FHET k=1, 6
1 AT AIT=1. 4 SATRZERT k=1 4 —BIrT=MRIT k=1 3 KARPETFE0T=1. 3 —BIriTFEMT *=1. 3
A HRT K k=0, 7 —BATTHEIRNT =0, 7 ‘& TR % =0. 7 KHETIRENT % =0. 6 —BIrifEIRAT %=0. 6
TR %=0. 5 Jb_LAFAZET %=0. 5 |LIFAEIRIN %=0. 5 = &g I7=0. 5
IR 2 SAET k=1, 9 KAIATHREZEAT %=1. 9 KIATRE=1. 7 m&hidt FAT*=1.7
TETIHAERT %=1. 7
1 BOKTTEENT k=1, 4 A&T/NAEE=1 4 B =R =1, 1 BeKATECRAT k=1, 0 A FHEA *=1.0
AT FHET=0. 9 JHARTHIT=0. 9 HOKHTKILAT %=0. 8 —[EiTHkAE:%=0. 8 FAEMTEDk=0. 8
)BT 42 ) %% =0. 8 JEVATHIRE % =0. 7 FBTiRAERT *=0. 7 FEEHEFMI%=0. 7 FAETHRA *=0.7
BKTENT % =0. 7 B THELUET =0, 7 BKTTAHIET %=0. 6 KR )| = ANT=0. 6 F&TRAT=0. 6
KI5 RIR=0. 5 &R I=0. 5
23 | 4 06 59 | THERA S 35° 41.6° N 140° 54.3° E 12km M: 3.3
TFHER 1 s *=1.0
24 | 4 09 13 | ZIURALES 36° 27.3° N 140° 36.0° E 56km M: 3.2
PRYSI 1 BRI R=1. 0 FEERE T *=1. 0 AKFTaNT=0. 7 ARITTAH: *=0. 6 HHEKET L/N#*=0.6
O B2amiida)1 %=0. 5
25 | 4 11 24 | ‘s 38 42.1° N 141° 47.4 E 53km M: 3.0
AT 1 —BAriEEARIT % =0. 8
26 | 4 13 09 | FIEALES 36° 45.5° N 140° 34.0° E 10km M: 3.7
e de 2 EATTHE k=1, 5 SESHT AR A k=1, 5
1 HIARTHIE /EE=1. 4 ATHEN=1. 3 MEERTILM s=1. 0 AR AR *=1. 0 WX HifHTk=0. 9
FHRTTBE k=0, O RSN BAE N _IFPN 5 =0. 9 SURFFHRIZ % =0. 8 \ Vi>X AiEHEA %=0. 8
HIETHE) [ %=0. 7 Wb E H/IMAEE0. 7T AR HImH: % =0. 7 FATHTEREIT % =0. 6 FJI[F/]NE *=0. 5
ERILITHARENT 5 =0. 5 SEARRIEA %=0. 5 KIAT A *=0.5
PRYSI 2 KTETHI k=2, 3 A H T ARHET k=2. 0 Ekii FEM*k=1.9 HZhiBh)II/NFRe k=17
AT B %=1. 6 HZii+EIAGH *=1. 5 Rkl *=1.5
1 e TS k=1. 3 B Imifir=1. 2 HhHeKEm b/NEx=1. 2 HHE RO k=1 1
WHERETAAT % =1. 0 ACHIRTREERT % =0. 9 AERAH%=0. 9 A iilT HAT %=0. 8
WK TN =0, 7 AERETHTH0 % =0. 7 A 44=0. 6 IREMTRAE L% =0. 6 £ I[TiAHE*=0. 5
BYITPI =0, 5 BEEMTAEE %=0. 5 FRAKHTRTRERT=0. 5 HEF HME % =0. 5 SPGTHITH:-*=0.5
iz N 1 BRZEBTSFA% =1 1 = A GRET=1. 1 KHFHEE E %=1, 0 FEAIRE) BT %=1.0
FEAHRE) BT/ 1| 3%=0. 9 e T ERT % =0. 8 WAL R %=0. 7 AL ILidde=0. 7
H Gk anT k=0, 5 R TS BN %=0. 5
27 | 4 16 45 | TIERA S 35° 41.6° N 140° 54.0° E 12km M: 3.7
TFHER 2 B N %=1.5
1 Skl ORT=1. 0 JEfEA %=0. 9 JEH#KE *=0. 7 $kFHiRKTEH=0.5
PRI 1 PRRGTRIR % =1. 3 $RE T F%k=0.6
28 | 4 17 33 | tfEmIRh 37° 10.8 N 141° 22.7 E 48km M: 4.7
IR 4 fEBERTALE % =4. 1
3 ESAEPR] FALE AR % =3. 4 E AT AR % =3. 4 JRICATEHAT=2. 9 Wb X i =Fm=2. 8
FERB TR k=2, 7 FATTHIGEEET =2, 7 SERAKH %=2. 6 W& HFEIY i % =2. 6
JUPNAT NN % =2. 6 WX /MG =2, 6 BIFEIS T/ INEIX k=2 5
2 HHATEBIEHET % =2. 4 75 S EPHT FA A s - % =2. 4 R TIN) | HEs % =2. 3 [l i (i) % =2. 3
KRN b k=2, 3 EJIRPING *=2. 2 HARITHRARNT k=2, 2 WO XTI k=2, 2 \ VO X TiA % =2. 2
SRR k=2, 2 HATTHRHENT %=2. 2 BWRMIEEIEE *=2. 1 FMfETESX %=2.1
JUPNAF EJ TP/ =2, 0 ZE0E0 1T\ 1L k=2, 0 R ARG T RURT X i LA k=2, 0
RT3k =2. 0 FRILITHISAREMT sk=1. 9 JIMSRTRS 2 11 %k=1. 9 Rk FAAAk=1.9
JINEFHT/NEFETRT sk =1. 9 “AKATHSRE k=1. 8 1JIIBTE)1]5k=1. 8 HrHl Ay [N %=1.8
BRI = B HT=1. 8 /NEFHT I sk=1. 8 FiATHZL % =1. 8 JIIPNAIT)IIPN=1. 8
TARATIIHE k=1, 8 tEBEREREILAT k=1, 7 SEAMTRENE %=1, 7 HKTNS RT=1. 7
AREEAPFHR =1, 7 f@SFEIR T k=1, 7 ARETHAE *=1.6 RNETA *=1.6 [ERNITEH*%=1.6
VEIRRRE R %=1. 6 )] TR *=1. 6 FIfRRETERTXART %=1.6 FRi#*=1.5 ERTA(E*=1.5
EBILTHFA A=1. 5 ARLTBAR k=1 5 #ARTHIAT/EE=1.5 ETHEN=L1. 5
1 TR k=1, 4 ZPHTHORRE %=1, 4 SRIFFHRIR % =1. 4 1&&OHETR) I E *=1. 4
RESHT BFRARAS k=1, 3 AT [ [RR)11=1. 3 1@ ST AT k=1. 3 FEliT/\i&/ N % =1. 3
GV THAFARIT s =1. 3 298 [THEVE T *=1. 2 @ETHAANT=1. 2 %8BT k=1. 2
TR ESOSETTRENET k=1, 2 @ E0NET H HMT k=1, 2 JEERET T *=1. 1 KEATH*=1.1
FEESTHRAANT k=1, | RRET—AA k=1, | FERATHEE T EBFN k=1, 0 §30TH %=0. 8 KEAfllif=0. 8
REFFGATAT %=0. 8 —FFHTKHT k=0, 7 FEIHETIEET=0. 7 5 [ IFIFRIK B % =0. 7
TAKATH/INE % =0. 5 fiTERTHIASE - fk=0.5
IR 2 AT k=2, 3 |LTEMT AR % =2. 0 KIRIFINTSHIRG sk =1. 8 “Evdal) |WAMTRI) [ % =1. 7 L B4 *=1. 6

JETERTH M sk=1. 6 FAMHAE*=1. 5 G&ETHERT %=1.5 EHHT [/Ng%=1.5

1 AT E R k=1. 4 EIINZENT I =1, 3 IBHFEEXIE k=1. 3 F&d/NHE=1. 3
KIGTHTRAIL % =1. 3 IIEZeM=1. 3 & fEMTE sk=1. 2 (B LR FG % =1. 2 {IlI75 SRS k=1, 2
LEMETARR=1. 2 FAA T ERINT k=1, 2 BRhElT k=1 1 B KAKILE *=1. 1 AIFEHE) = HR=1 1
FRRRTIURE % =1. 1 KA =1, 1 KiRFiT I %=1. 1 FUEH4Ak=1. 1 HKiiHHEIT=1. 0




M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
ATHRTRS k=1 0 BIRse T ARG *=1. 0 AARHAT [iE=1. 0 AR RERERT *=1. 0 FFFHTFF*=1.0
BKTRILT sk =1. 0 KIRFTT ) 1 IDRIR=1. 0 LB FEER A *=1. 0 IlEEIREF X Ffw=1. 0
B EIRE KT %=0. 9 B HIEXE *=0. 9 FIEHTFRA k=0, 9 AEETER=0. 9
KIGTRE IS %=0. 9 JRARTHMI=0. 9 4 |IRT &)1 %=0. 8 BRI *=0. 8 i =RElTGH11=0. 8
B FTARA k=0, 8 IR 7)1 ALHT % =0. 7 KK = AR %=0. 7 B HFEXKA=0. 6 KAVEHIFRE=0. 5
IRYSI 2 AEARIRTRYEINT k=2, 0 HZH-HERTAER*=1.9 E#kii FFMk=1.9 HIZhi&iT*=1.7
KTETHILEE k=1, 7 Fle R mims O sk=1. 7 eI %=1.6 H ZHBIINERE*%=1.6
TR THE T k=1 5 SRR k=1. 5 Bk S k=1. 5 FHRETH L/ Nli*=1.5
1 BRI k=1, 4 E#kiiZe )l s=1. 4 BRETiIGE k=1. 4 PR HTEHAT *=1. 3
AR k=1, 3 BRENT A k=1 3 AT HPFERT k=1, 2 FhEKE i =1. 2 REIHHEH *=1. 2
TR AA=1. 2 ST k=1, 2 BYITEk=1. 2 $RATHTR L %k=1. 2 OJ= b miEms *=1. 1
OF= B HEA) k=1, 1 /NEEEA k=1. 1 Alrf=1. 1 FRrgark=1. 1 Fumi4=11
AFTHANT=1. 1 RIHPIE =1, 1 AKFTHRE k=1 1 AF k=1, 1 A HTHITREI=1. 0
T T k=1, 0 FREKHTETHET k=1. 0 > < (XA *=1. 0 #4IIHEREx=1.0
AEFEITH AR k=1, 0 IRELMTRTHE Lk =1. 0 /NEEH LEE *=1. 0 FHFZaH*=0.9 SHHL*=0.9
ANEEFVNI%=0.9 FFERETER *=0. 9 JIHT/NE*=0. 8 1JHTTHER *=0. 8
WRERE THENT=0. 8 B¢ *=0. 8 FmiTWEH *=0.8 233 %423 9 Hii kA= *=0.8
ITH TR %=0. 7 S ILHREE *=0. 7 D ITH/INE *=0. 7 $rHFATSRE=0. 7 RIFENETTSAIZ=0. 7
AT \GB%=0. 7 2THAH SHIARFIF %=0. 7 $RMTHIEL %=0. 6 SHEBTHEE %=0. 6
SPETTHEE & 55 %=0. 6
N 2 HRZTSE k=1, 8 KREHISE %=1 7 IZSILTFR=1.7
1 HEBTH k=1, 4 EARIRETAAR k=1, 4 FIAIE]) | ITEEE%=1. 4 25 AT 1=1.3
FEABRET) WT/N 13k =1. 3 FHSE I REAT=1. 2 BT k=1, 1 FFERTHR%=1. 1
KIEHAKT k=1. 0 FEE T ERT k=1. 0 SEARBTSEA k=1, 0 K MJEHEPIHBT=0.9
IR TR %=0. 9 F A TiANT %=0. 9 BIZAHEHT#HEE % =0. 8 FEVETHA =R %=0. 8
JNLTTAREAY k=0, 8 B TTFNT %=0. 8 HiA S < HTTEE)I[%=0.8 AYLiiPehanT%=0.7
F Y R RS 3k =0. 6 H YErTFE % =0. 6 AR %=0. 6 H &g 1=0. 5
S TR =0, 5
BRI 1 B ERE(LA*=0.7
AT 1 —PHHEHRAT k=0. 8 —PAiTJEET *=0. 8 —PBIriHRIRAT %=0. 6 2547 1iHZEHT %=0. 6
LR 1 KRR *=1. 2 [ERTARR=0. 8 KIRMTT VAT 4 7=0.7 {FALITAME0. 6 FILITHHIE %=0. 6
R k=0, 5 KR HERAT=0. 5 LR RIRy % =0. 5 FEkpTH =i % =0. 5
HER I 1 A TTERAARMT % =0. 8 EEMTHEF k=0, 8 VBT IR *=0. 7 BifGHiE RN *=0.7
VO THAARRT =0, 6 12| [TH7RIRMT % =0. 5
BRI 1 ERETAE =0, 8 A= FREA0. 7 & B A4 %=0. 6 REATIRE %=0.5 HZETTAFIR *=0.5
R ITHRAZERT %=0. 5
THER 1 RHETAEIRRT=0. 8 FHLHTF :H=0. 5
29 | 4 18 45 | Kiij 32° 00.3° N 129° 49.8° E 10km M: 3.3
JE VL R 1 BEEENIPST ERRT =1 1 FEEE) PN THRE M k=0, 8
30 | 4 19 52 | THERALTELR 35° 51.4° N 140° 00.3° E 61km M: 3.6
el 2 /NFrfiNIET k=1, 8
1 NEFHEZP%=1. 0 BT X ARR=0. 9 FAUEXE R %=0.9 FHimE->> U4 f%=0.9
HOR TR ARTENT=0. 8 FURTT A | XARME %=0. 8 FURTHSA AN %=0, 7 [EI i A 8=0.7
FORFNHT gL =0, 7 HACHTEIX_EPEE %=0. 7 HATHEAXFHJIB] %=0. 7 BULHHEFX EF %=0. 6
PEHRCTT T k=0, 5 MTHITHTAFMT %=0. 5 HEFrifi %=0. 5 HRTHRXHEIE*=0. 5
PRI 1 PORTEH=0.6
NS 1 FHE THREANT=0. 6
PESESY S 1 HAAETT RAMARRT %=0. 5
BER 1 FDEHAR %=0. 7 3 H EHi 4% % =0. 5
THER 1 FEERR)IXAEEHT %=0. 6
HZR) 1R 1 RREARZS) KA RS sk=1. 2 ARSI KRG AT k=1, | FEAX PR k=1.0
FERTF T A7 BT sk =1. 0 RERHX - H T s =0. 9 REIRHES RIXRIART %=0. 9 JFIii AR %=0.9
R R X B HINT % =0. 8 AR ER R FIT =0, 7 RREEX) | 0T %=0. 7
FEINEX A BT % =0. 5 FEARR AR X -7k =0. 5
31| 5 0209 | EiRyH 38° 47.9° N 142° 26.0° E 33km M: 3.9
ETFR 2 —PEmTENT %=1. 5
1 —BHTEEARAT % =1. 0 —BEiRRHET %=0. 7
B 2 fETNAEL. 8
1 KA sk =1. 0 SATEHIFRE=0. 8 L)W %) 1[I %=0. 7 Frfidl LT %=0.5
32 | 5 0424 | BiERFGH 367 02.3° N 139° 47.7 E 78km M: 3.4
BRI 2 MEMRFRR *=1.7
1 ATHMRRE k=1, 0 fTHTIAN*=0.9 AZTH FEH=0.8 )IEHT V- %=0. 7 ASTTHIE*=0.6
EARITAER % =0. 6 18 [MTHEH *=0. 5 RERTZEIH *=0. 5
PRI 1 AEMImAH%=0. 8 HATHIIH:%=0. 6 ATk +=0. 6 BYIITHIIE*=0. 5 HATfH4E=0.5
HiA I 1 FHEETHIRENT=1. 0 S5 HITEE % =0. 9 HiATIHERIMTER] % =0. 8 /&R KIERT %=0. 7
VEBF T EBHNT % =0. 6 FEBFTTHNT =0. 5 HiAMINANT=0. 5
PiEGESY S 1 HRAETH BARAT k=1, 0 EZEATrEF =0, 7 HATTHA=0. 6 FEE THUHMJRE %=0. 6

FEARTISEREINT % =0. 6 ¥R %=0. 6 il EHiseAEmT =0, 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
33| 5 0759 | EREERSI 34° 20.9° N 140° 59.5° E 40km M: 4.2
Piyneil 1 = AHEE=0. 6 fEESF ) 11=0. 5
34 | 5 0848 | HIHEHITHEEHS 43 19.9° N 143° 58.2° E 8km M: 3.6
AbiiE 1 JEAET HREAE=1. 2 PIEETTAEER g% =1. 0 BEBIBTEER] %=0. 5
3515 0936 ERRTEY 37° 02.8 N 140° 46.2° E 11km M: 4.4
IR 3 WhEHIEEA =2 5 JIIPNKS LN FIE*=2. 5
2 HZERTALH %=2. 4 WO XTI =Fa0T=2. 3 HATTTEREEAT % =2. 1 WX AT =2, 1
18 S BT N AGE RKAHUR k=2, 1 BASTIIRARET =2, 1 JIPAT EJHPYINLRE%=2. 0
FRATEATEG %=1, 8 KAERTHF bsk=1. 7 FINTAN k=1. 7 f&E5EEHT FALE S *=1. 6
P ZERT sk =1. 6 JRITATSEHAR=1. 5 AT AT % =1. 5 ARERAHHHR %=1.5
1 FHAKE*=1.4 Wi/ M1 4 AT k=1, 3 /MR k=1, 3 /NEPRT/NEPETT % =1. 3
JUPATT)NN=1. 3 fR S OHET S LRT k=1, 2 HRTIA) | 335k =1. 2 fREE Al %=1. 2
FASTRANS T=1. 1 JIMEATAR [ %=1. 1 " AKAFT#HE *=1. 0 HJIIHTE)I%=1.0
TR ESOHETR I E % =0. 9 SPETHURKE %=0. 9 fRE T AL ENAT %=0. 9 FTHIETA MY VR %=0. 9
FAAERS TR s AT =0, 9 RIABRS /NG k=0 9 THRATRA) I [F5)11=0. 8 [T HiHr (37 % =0. 8
TS =0, 8 FJIF/INE %=0. 8 BIFRETHRERIX %=0. 8 #REHHETZ) M %=0. 8
TR IS THARIEIT k=0, 7 ARETHAE %=0. 7 SSAMT ARG %=0. 6 REA FIAA%=0. 6 F&ETHIAANT=0. 6
FAFRR THUITIX = E50T=0. 6 1@ S5 A #ENT % =0. 6 ZEEY [T\ L1 =0. 5 22 [ TIEMES T %=0. 5
WERTH A H)EEF=0. 5 ARILTTHIA=0. 5 ABLTHHEEHT %=0. 5
IR 2 VAT R=1.8
1 ZAHCTHEE %=1 3 BENTIH %=1 3 BJIIFHTRII *=1. 2 RIFTTHEFA *=1. 2 (IEHEREXIE *=1. 1
FPETIHAERT k=1, 1 MEATfAE%=1. 1 Lol EAER =1, 0 JANT EE=1. 0 SeHmnTsiE=0. 9
FAATFITHEE =0, 9 AAEFHFEERIAE=0. 8 KR I = ANT=0.8 FATTEHENT%=0.7
EERRT R/ NE sk =0. 7 ATHRTRSF =0, 7 AT SR %=0. 6 lIEEHE XA %=0.5
ERINSEMTHETH % =0. 5
(LTEIR 1 BEUENTSARk=0. 7 (LGONTHES %k =0. 6 _EILTTnlIRY *=0. 5
36 | 5 10 12 | ‘EE 38° 44.6° N 142° 28.4° E 41km M: 4.2
AT 1 2fihIFEMT k=1. 0 28T -UBRT=0. 8 JHNTETH AHATERT=0. 7 — B TREHT % =0. 6
— BT EEARET %=0. 5
B 1 KB % =0. 8 KAUVETTFEZEAT %=0. 7
37 | 5 15 22 | f@EEm 37° 46.4° N 141° 31.5° E 48km M: 3.9
IR 1 AEIHENT k=1 0 EETIREk=1. 0 BEFRT /N *=1. 0 A&/ NAE=1. 0 (LochT AR %=0. 8
£ T % =0. 8 ETH) | IRTRI) | 5 =0. 7 & TRy H sk=0. 7 SEHRTHSE=0. 5
(ST 1 ERTICHENT =1, 4 SEERTPHR *=1. 3 BIFRETIFEEX k=1. 1 ST =1, 0 HZETILE *=1. 0
BrHIMT Y VR k=1 0 ETART AN %=0. 8 JIPFS F)IPN=0. 6 FHATHASEIIT=0. 6
B BB N AGE A HUE % =0. 5
38 | 5 17 50 | ) IEpE S 367 23.3° N 136° 19.9° E 11km M: 2.8
) 1B 2 /AT NG HET=1. 7
1 ATHIFAIAHTIT %=1, 1 DS ATREESFRENT k=1 1 ReEipHmy %=0. 8 M rE FHI=0. 6
39| 6 0229 | AT 39° 38.2° N 142° 06.8" E 49km M: 3.8
HFR 2 [LUHATRIR *=1.5
1 BTk R=1 4 = TR A BT k=1 2 B TR k=1 2 L EET\RERT=1. 2 BT =0, 9
BT =0, 7 ST AEINT=0. 7 SATPEERT k=0, 7 BT %=0. 5 {EETIGANT=0.5
40 | 6 02 49 | wBERIEEY 37° 19.0° N 140° 57.1° E 73km M: 3.9
A 2 BRI R =2, 4 HARTIIGERIT =2, 2 \ Vo & T —FlT=2. 2 HATITABIESHT =2 1 AEBERTILH %=2. 0
AT k=1, 9 JRITHTEEHEE=1. 9 JIPAT FJHPIFE k=1. 8 —AMilidk=1.8
HERTEE =1, 7 IR INE =17 BRI k=1, 7 SEANTAREE %=1. 6 /NEFRTHE %=1. 6
FRNVEAVES *=1. 6 FHBHIERX k=1.6 RItEETENTXE RN *=1.5 AEEAHHR *=1.5
1 EATTHERN=1 4 (IR =1 4 fIARTHIA T EE=1. 4 VEFKE %=1 4 /NEFRT/ NPT %=1, 4
FASTTHREARRT sk=1. 4 18 BEHETRLAT k=1, 4 FHETAHY VR k=1. 4 FFHTHEERT %=1, 3
T S LB R AR k=1, 3 )[BT IR k=1 3 FFRR TN X = B50T=1. 3
P [T T sk =1. 2 " AKATTRNE sk =1. 2 JRIGHT SRR % =1. 2 RMHT—AA %=1. 2
AETAE *=1. 2 1R LENIT k=12 FEERBITTRE *=1. 2 AHAE*=1.1
RSO EETI | INT sk =1. 1 Z08) 1T\ L sk=1. 1 EITTB k=1 1 AETES *=1. 1 FETTHR*=1.1
SR THASIT %=1, 1 f&EEET FAGAE A %=1 1 JIIPRTF)IPN=L 1 iR SRtk =1, 1
JIMBETEE 2 [ sk=1. 1 KK ThaAsk=11 ERILIATIRGHT *=1. 0 1&EHRRHT %=1.0
PR THEIT AT % =1. 0 KEAREH%=1. 0 JINF EJPVINLE =1, 0 REMTHFRGIA %=0. 9
RAEHTES 1-%=0. 9 HEASTANG [T=0. 9 18 EET A SHET % =0. 9 =M KT %=0. 8 ARILTHIH=0.8
TS THAAANT=0. 8 FAIATTT ) IR/ INKS % =0. 8 1R/ TTEAREFIT % =0. 8 WAL =0. 7 K FAThf#E=0. 7
HRAITAS) TR 11=0. 5 REEFFEASIIT *=0. 5 O X I %=0. 5
IR 1 SEHNTARRE=1. 4 SAATIRE k=1, 2 Lol %=1, 2 Edf |IEITRI) k=1, 1 & INA=0. 8
FETIBAERT =0, 8 £ B M =0. 8 B — [l 11=0. 7 BAAETIRA *=0. 7 FRRE T/ NEF %=0. 7
fli5228=0. 7 FHTfAH%=0. 5 FLARNT F#E=0.5
RIS 1 WEERETEH *=1. 2 FEFH0E*=1. 0 AEHITiAF%=0. 9 HERE TS *=0.6 A MTiflii=0. 6

A,

iR 4=0. 5
HRRTSFF-=0. 6 FHRE TVIPREFT=0. 6 R i EHT % =0. 6 HiANE | HTHEIH % =0. 6
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TR =0. 5 Bl LTHR=0. 5

35° 38.6° N 140° 39.3° E 50km M: 5.0
TS e k=2, 9 MRk =2. 7 RIS 1 k=2, 7 Fodlrifi «=2. 5 fiskriZas i k=2.5
PIENETHERI=2. 4 SRR PN=2. 4 TATNRTIEE H k=2, 4 ZENSTH e k=2, 1 1T k=2. 1
TR LR R k=2, 0 FdicriiShieg k=1. 9 #riTEaléy k=1. 8 475U *=1. 8 /NEEH FER*=1.8
PR bk =1. 8 HUFigk=1. 8 SEMm o k=1. 7 FRH/KHEEIRIT %=1. 7
T T k=1. 7 D IEHBWOHIEER=1. 6 HHiiE=1. 6 /IR *=1.6
FEHHE *=1. 6 HlifiE4=1.6 MM H*=1.6 AFdiHdek=1.5 BFHFH*=1.5
WEHNR D B EEE*=1.5 253F8 ) HLRARIE *=1. 5 Oz b s imfds k=1.5
HHER R =1. 5 TR =1 5 /NEEH/NIR=1.5 FRAHA k=15 Alfial]s=1.5
Rz =1. 5 A\ k=1. 5 FIHRATAi)I1=1. 5
SERHTR TR k=1, 4 FRAT/IME k=1, 4 /NERTRA %k=1. 4 {THHErE%=1.4
DT HBTIEH *=1. 4 $#HTIES *=1.3 SUTHKFEAE *=1.3 S I THiXifd*=1.3
FUETE=L 3 HAZmifeik=1. 3 BYIIFEREx=1. 3 $MHT#EMH=1. 2 S < EH/E*=1.2
R T Hh k=1, 2 AT g k=1, 2 IPETHH: %=1, 2 EEkT TRk =1. 2 K ATPEET %=1. 2
BOHmAPAH=1 1 ARBfriifm i =1, 0 B Zh+ERTAGH % =1. 0 /KT iiTHMT *=0. 9 A1 [TAHA*=0. 9
EAKTTZE BN %=0. 8 JFETHIIGE %=0. 8 OV=H7es il / LiT=0. 8 A FTHi4NT=0. 8 RFHTHLE %=0. 7
WHERETILTT %=0. 7 BYIFADPIH %=0. 6 A= HALHT *=0. 5
JEFRRYE.2 PN k=3, 3 BRI HTACIAHET=3. 2 FHH R %=3. 1 FHHi&AT*=3. 1 [IEEri/\ 0 it/ \%=3.0
ERTVEE =2, 8 JHHT=%=2. 8 TR *=2. 7 [LRTIARRITE LR G=2. 7 ILRTE#EE *=2.7
EHCTPHY 1 =2. 6 [HEETA S %=2.6 £ 1% =2 6 FHETHIIFGEIH *=2. 6 JEri=4:%=2. 6
FHTEER%=2. 5 BEZIEITE)1%=2.5 HATT A S *=2.5
FHE—EN =2, 4 FRAEEZEHE=2. 3 AT E %=2. 3 FAeTIHE=2. 2 TIEHIXHNT *=2. 0
i % =2. 0 ST ERT *=1.9 kTl OAT=1. 8 THEf K rffpk=1.7
THEHE RIKAE ] %=1, 7 THHRHX DM k=1, 7 BRI A=1. 7 THER X T k=1. 6
THEMGRXE AN k=1, 6 THEEHEX/MEH%=1.6
BT R %=1, 4 PHETIEA=1. 3 THRRXAREER *=1. 2 BERTEHE *=1. 2 fAriEnT=1. 1
W1\ fa=1. 0 WE)I[HikIE =1 0 FEILUTRATE=0. 9 $kF KL H=0.8 AFHAAM=0.8
EARITAER %=1, 6 #HE TS %=1. 5
BN %=1 4 NI EARSE %=1 3 JIIOTFEA*=L3 JIIAdi="Ff1*%=1.3
SV ERX R %=1 3 gt k=12 FHT EFHE%=12 J\@hhdk=1. 2 ZHiisEx=1.2
) %=1, 2 FHEHE*=1. 1 Sz EPJuX %S *=1. 1 MZETAFR*=1. 1
FEPHH*=1 0 EART RN %=0.9 HTHTEEF%=0.9 AEH FRRA0.9 AETEEE£=0.9
BTG k=0, 9 NIZETH F =45%%=0.9 Sz EHAIXED=0.9 S\ 72 E RIBIXHG *=0. 8
TR TR 43 % =0. 8 XU - FRRKIESS % =0. 8 A= & % =0. 8 IZETETE %=0. 8 PBHHi%=0.8
SV ERERRIERT =0, 8 7L FLihE +=0. 7 AFMHEE *=0.7 FHMIAR *=0.7
SN2 E TR AR k=0, 7 AMRETRAR %=0. 7 SN2 FAEMIKAHET =0, 6 BT AR %=0.6
- FEPHXISERI %=0. 6 FRAANT%=0.5 )17 %=0.5 S\ /= FALXKEH*%=0.5
TR INE =1, 0 28 1T\ L =0. 6 HLERTHLE HEE7=0. 5
ERIRIT A k=1, 4 ERiA k=1 2 T ENTHIER k=1, 2 EMmHenT «=1. 1 EiHIT %=1 1
FFERTHRG k=1, 1 & FHZE1=0. 8 FARE HiHACREFAT=0. 6 JESitlTHf=0. 5 LS LTHH=0.5
EMTHEF =0, 6 Y3 HTPEAPINT=0. 5
SRR SEXAPEART =1, 4 BRCR) XA k=1 3 HUE X Gt k=1, 3 B AT H X %=1. 2
BT R k=1, 2 BAURSEK TAEEIT =1, 2 FRGUSAIRKART k=1, 2 HI=)[Kffk=1. 2
FORTHXAR T k=1 1 BT HXEF *=1. 1 Ayl k=1. 1 FdbX R *=1. 1
) X s =1. 1 BEOL)RKE % =1. 1 BTETHATk=1. 1 BURT-CHXRF=1. 1
HRAEHEXTFACR=1. 1 BB k=1, 0 FUTEARXSI A *=1. 0 HaURHXEIHE*=0.9
AT KBS %=0. 9 HATRHXZEE) | %=0.9 HARHEAPIH%=0.9 HAILXE » JF*=0.9
FORF X & & %=0. 8 FAGHIERX &G %=0.8 ST >> U Fok=0. 8 HUTEFEZeH=0. 8
HRCCRIX ORI % =0. 7 HETHE AR DR % =0. 7 JUATRER KART %=0. 7 \EFHilg.2 PN *=0. 7
B XB A % =0. 7 BRGNS % =0. 7 BRI X A AAGHINT =0, 7 BUs) XA 1 %=0. 7
HHCURR AR =Y & %=0. 7 B FAREXE TR %=0. 6 FHEXITHE H *=0. 6
HREE X AT %=0. 6 HURUR) K45 %=0. 6 HURUSA X)W %=0. 5 RTHTEA %=0.5
ESy i A=0. 5 PHHATHTFFET %=0. 5
RREEARZ) XA k=1, 3 B XILTAT=1. 3 BRI BT %=1, 1 =gl x=1. 1
JIIFF=E X A FAMT k=1, 0 )1 I 1 I T-EHT %=0. 8 BAETIEOE=0.8 AT ERIHT %=0. 8
BAMEITH =0, 8 3 4 IRFHIF 4 I85=0. 7
AT /S BE=0. 7
HHEITZR BA %=0. 8 GHEOEMIIY AN %=0.6 &tk *=0.6

35° 38.3 N 140° 41.5° E 51km M: 4.3
JEFRYE 2 N k=2 5
FRETHAEIRAT=2. 0 5T h=1.9 BAe&T A &5 %=1. 6 FHTFEREE *=1.6
IR S+ R A=1. 5 FEHEFCEH=1.5
FRHERRZEHE=1. 3 HATTRCHTE=1. 2 Sk aEnrk=1. 1 diEfdmREx=1. 1 FTHE2—5=1.0
FHEA L KHIT 5 =0. 9 THELIER VA %=0. 8 THEF X tdupi=0. 7 $k7-7)11 OMT=0. 6
TFHEERNNXAERMT %=0. 6
PRYSEENSTHERTZ=2. 0 FRak %P k=1 9 FMEIIE D k=1. 8 it x=1. 7 Whlerit *=1.7
WSl 2 =1, 6 Rzl +=1. 6
TRV LPIRE R =1, 2 g2 TR Fk=1. 2 2RSSR Tk =1. 2 FRdlrfidiiRy =1, 1 Py sk=1. 1
TTHHRAE %=1 1 23BN D Bifi L *=0. 8 AAriffilii=0. 8 HIfEFSHIfE+*=0.8 tJRiiH44=0.8
AT T Rk =0. 8 P HTAE=0. 7 B EiiSRH % =0. 6




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
43 | 6 13 49 | [LBLEA - TEER 35° 16.3° N 138° 31.1" E 17km M: 2.7
IR 1 (LBYR TS VAR =0, 9 (LB HIRTAE 1= % =0. 7 | LIALRIERMT A % =0. 6
] Uk 1 BEimg «=1. 2 Fiiiix=1.1
44 | 7 00 59 | EakiEh 38° 31.3° N 142° 13.6° E 42km M: 3.9
H TR 1 —BIEEARAT % =0. 7 —BIARRAT %=0. 6 284 TiHIEM] %=0. 5 —Bi TIEEH] *%=0. 5
IR 1 FEET/INAE=L. 1 RIUVERTEE)SH k=0, 8 KIRTHTHIFL *=0. 5 F&midkAERT %=0. 5
45 | 7 01 15 | IEHIT A EEES 43° 20.2° N 143° 57.8" E 9km M: 4.0
AeiE 2 PR THETZEAT HR k=1. 8 JEFHT HIA=1. 5
1 PIRE RN R AR k=1, 2 FRSERERE k=1, 0 BUEET PR %=0. 9 FEn/RTEs]%=0. 7
B HAE=0. 6 FBETNTPE 1 45 %=0. 6
46 | 7 04 39 | =ZEEEME 34° 03.8° N 139° 22.2° E 14km M: 2.7
HUAR 1 ARG T4=0. 6
47 | 7 09 43 | fEEEmp 37° 05.4 N 141° 06.6° E 50km M: 3.1
e 1 JUPIRTT)IP=1. 2 feFERT-E i % =0. 8
48 | 7 14 11 | $IEEHITAETES 43° 20.6° N 143 58.3° E 8km M: 3.1
e[t 1 SIFE TRk % =0. 6
49 | 7 22 29 | #FhaR Erigh 37° 10.3 N 138° 10.6° E 11km M: 3.8
i 4 BB %=3.6
3 _EETRTFRT=2. 5 TR 2 E % =2. 5
2 R (R=2. 4 FETTSARIX ST =2, 3 R SIIX A NIIT k=2, 3 FRRTTH) RX S k=2, 0
T E N2 %=2. 0 iR iR %=2. 0 H#lifi =FfnXH:/ 1 %=1.9
TR =1. 8
1 BRI AIR % =1. 4 Wi ArTk=1. 4 LkinsREEAk=1. 3 iR A EE:*=1.2
R PR EER k=1 1 R/ NS k=1, 1 im B XM *=1. 0 IR KE=1. 0
S| FTREAE % =0. 9 RMATSRIAE s AR % =0. 9 IPEriselT %=0. 9 +HHETHAMA *=0. 8
FRITTHIH =0. 7 HIZEIRIT) 1178 % =0. 7 WbrfiBiILsk=0. 6 FVETI4 IR *=0. 6 FrkFaHE A *=0. 6
MEFT A /KT % =0. 5 BB TuTHERAI=0. 5
AN 1 BRUNTTIERERT *%=0. 6
50 | 7 22 31| HREE Lrfugh 37° 10.3° N 138° 10.5° E 9km M: 2.8
i 2 AR %=1.7 FHfT 2 {%=1.5
1 b RTFRT=1. 3 T HET %=0. 5
51 | 7 22 38 | #HrlR bl 37° 11.4 N 138° 11.1° E 9km M: 2.0
R 1 BB %=0. 7
52 | 8 0138 | 5IE®AHE 23° 51.27 N 122° 34.6° E 25km M: 5.8
TR 3 SRERTR % =2. 6 SHIRERTAESR=2. 5
2 HIRERTAAE2. 2
1 PrEfTiE=1. 3 rErRE=L 1 AT k=1, 1 &R BRE*=1. 0 AEEAL=0.9
PrENTEEIRR=0. 9 AE AT E=0. 9 MTERTASF=0. 9
53 | 8 02 18 | f&@BE AT 37° 03.5° N 139° 21.0° E 8km M: 2.0
e 1 FaBRI A Bl sk =1. 2
54 | 8 04 16 | fBERS 36° 55.4° N 139° 23.4° E 4km M: 2.7
A 1 RIS A FATE 5 =0. 9
NS 1 AtmEe%=0.8
TR 1 AdA#INI=0. 5
55 | 8 04 49 | FIERH I 35° 45.4° N 140° 59.9° E 14km M: 3.9
PRI 1 SRHTERH=0. 6 FRETIZEE %=0. 6 TR *=0. 6
THER 1 Skl anT=0. 9 $k-TiAsElT %k =0. 9
56 | 8 06 22 | AEKEITE 27° 38.5° N 128° 55.0° E 17km M: 3.0
VLR 1 fl BT k=1, 4 FHLRTEHL k=1. 1
57 | 8 07 29 | ZRylRam 36° 40.1° N 141° 1.9 E 49km M: 3.8
PRI 1 BSEHBIVINERS =1, 3 AT i *=1.0 BSZifi+ErTACH %=1 0 %RiiaI%=1.0
BB R =1. 0 U= B ifiFaMiis k=0. 8 /NEEAELA %=0.8 HLAi&FT*=0.7
R E T /N =0. 7 AT TANT=0. 7 SRENTAEE *=0. 6 IR 44=0.6 AT diHk*=0.5
OBt ) %=0. 5 /NEET/ NI %=0. 5 AKFTPFRAT%=0. 5 # R idbi] *=0. 5
T T % =0. 5 R I[TEMW*%=0. 5
58 | 8 14 52 | EEKNETE 27° 48.8° N 128° 56.8° E 16km M: 2.5

JE Vs B 1

FHILETHHiL =0. 6




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
59 | 8 15 18 | WEEHURREES 34° 56.8° N 135° 55.3° E 11km M: 3.3
WA 2 KEETRIE*=2. 3 FEMEHET*=1.6 RETEY*=1.6
1 AR TR AR k=1, 3 WIRT AT PSP T k=1, 3 WART TIPS Ta =1, 3 Bt fiEk=1. 2
SRS k=1, 0 BT 7| T 3k =0. 8 FIZS T FRASM AR % =0. 8 AV i FIMT *=0. 6
FRZ T FRSIT AR ¢ =0. 6 13658 H BFB TR % =0. 5
HUARIE 2 FHRHFEREA *=1.9
1 SR AXET =1. 3 FIATHTES *=1. 3 FIATHTIREEE=1. 2 ABNUBTHH:*=1. 1
IREG T k=1. 0 FUARIR ALIXTA1Es % =0. 9 FUATILIFFRZZA) N [AMT 5=0. 9 AHE I Tn/EnT B *=0. 9
TTERILEHX PEET %k =0. 8 FUARHUILIKIEAK =0, 6 SfEETAEE %=0. 5 KEHEMEEHE/\FE %=0. 5
J\IE T\ 5k =0. 5
60 | 8 16 09 | FoERLIEALER 34 12.5 N 135° 12.3° E 4km M: 3.3
ROkl 3 FnEKILAT RS T=2. 8 FEkLT—F T %=2.7
1 #ERTHJ7%k=1. 4 FHEAPERT k=13 F0) | [FHEE) M= k=1. 2 ¥Ergm FEEk=1.1
FOEBPHT T2 3k=0. 9 F200)[THHKILETIE % =0. 8 S HHTPEEF % =0. 8 H2od)I[HiksiAI=0. 7
KBIF 1 KRNI H *=1. 4
61| 8 16 17 | FoPLRALER 4 12.4 N 135° 12.4 E 4km M: 4.0
gL R 4 FEKILTREEE T=3.7 fndk Lii—&K T *=3.5
3 AWM *=2.8 i H 5 %=2.5
2 KOS BT k=2, 4 VERI i FHE=2. 1 FOZEEl] FIEx k=2 1 A-HIHPEE *=1.9
FEDTHHkILET Gk =1. 8 A& FAJI BT S k=1. 7 C00) I [FMNAI=1. 6 H>> & XHT /AT %k=1.5
BT % =1. 5
1 AHTEE=L 4 Foski LA AT k=1, 4 B &) BT B %=1. 4 Foskil B SRTEZ %=1 3
PR E P ARe=1. 2 A= 1 ACo) TP RH k=1 1 feDJITIVE R A #—%=1.0
FEAST HZE =1, 0 A BT Rk =1. 0 A EATE %=0.9 HE/IIBTEHEE %=0.8 HE)IHT+4%=0.8
FOSERPRTRPIF T 3k =0. 7 A7 ~WT2 %=0. 6 AT KETIT#E=0. 5
KBF 2 KBRIFETEER *%=2. 1
1 SERFTTTI % =0. 9 JREITTSE % =0. 9 SREFTTVERIASH %=0. 8 BXEETIRMAHT =0. 8 REHUNTHEFHH % =0. 6
FH BT ZEESF £ =0. 5
TR 1 PARH/INES=0. 8 Fidb Uiif@R=0. 8
REIR 1 ZHONTEAREPE k=0, O FLffeTiiANT k=0, 8 wHUNTEIR S5 %=0. 5
TR 1 FERTAFINT=0. 6
62 | 8 16 47 | FoPLRALER 34 12.6’ N 135° 12.5° E 4km M: 3.8
ROkl 3 il —F T %k=3. 2 FdLTiBEL T=3.0
2 YEFAT k=2, 2 ATEATNSET *=2. 2 YERTT A 5 %=1 7 20l [TigE) I ATfE *=1.7
1 D) THHRILET I % =1. 4 PR k=1. 3 FSEEPHT Tk %=1. 2 f2)IFHTENI=1. 0
A H) BT FESEF %=1, 0 A5 HTEE=1. 0 H &) AT B %=0. 9 BT S Be L 24%=0. 8
GRS % =0. 8 2 O B XU/ W 5k=0. 7 FukiLL) ET)A %=0. 7
PRI 2 KPRUFETEH *=1.7
1 PREETHRRIRHT %=0. 9 SREETHE H k=0, 9 LR HimTE *=0. 7 R iiiEBiASE: %=0. 6
FH LT Z55F % =0. 5
ST IR 1 Edb UifitEE=0.5
BRI 1 ZHRHTEAEFPE % =0. 5
63 | 8 16 58 | FuakiLiEALER 34° 12.6° N 135° 12.7 E 4km M: 2.3
e L o 2 FokLmi—& T *=1.6
1 Fkii B ErE T=1. 1
64 | 8 18 38 | FngkILIURALER 34° 12.2° N 135° 11.9° E Skm M: 2.0
ARG IR 1 Fkii—& T %=0. 7 Foak LI BEFE T=0.6
65 | 8 19 18 | FIEALES 36° 43.2° N 140° 39.7 E 11km M: 2.8
PRI 1 EkiT R)11%=0. 8
66 | 8 20 13 | TEERILELS 35° 52.1° N 140° 28.9° E 37km M: 3.2
THER 1 LIRS L RA=0. 8 AHTIEIRNT=0. 8 THERMTZEAH %=0.7
67 | 8 20 39 | FERLIEALER 34 12.5 N 135° 12.6° E 4km M: 3.9
ROkl 4 FEKILTREE S T=3.8 Fndk I Ldi—&K T *=3.5
3 YERETH FEEk=2. 9 AHMHENT % =2. 6 HEr T H J7%=2. 5 Lo IHTEsE) | = =2, 5
2 FOCEPET M k=2, 4 S HATEEF%=2. 1 HE)IETIE %=1. 8 Hood) I [HibkiLmT e *=1. 8
HHTEE=L 6 ST LAEEE=1. 6 S0 ITHTET=1. 5 BN S *=1.5
1 FRERILR) TR k=1, 4 A )BT FHEER k=1 4 7>o 5 KW /AT k=1. 3 FOEEFMTRREF TS5 %=1, 2
FCONIHPERIEk=1. 1 A HJNETF AR % =1. 1 fodkil B &l Emse*k=1.0 fmEITE %=1.0
FH) TS %=0. 9 FL0) IFIVER G 2 —%=0. 8 THLSHTE=0. 7 AEATT RS %=0. 7
H ) | BT 2 k=0, 7 7 AR 1[I B2 =0, 7 HRI i BEETTsE=0. 6 H )10 44 %=0. 6
BT % =0. 5 THEE) T =0, 5
KBRF 2 KBKIFETZEH %=2. 0
1 SReEriTik=1. 3 R B E %=1 3 REETHEMIAES *=1. 2 HRITSER*=1.1

PR T FRMRHIT sk =1. 1 REHUNTHFH k=1. 0 SRAHTTHEENT =0. 9 F=FnH AT =0, 7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FBRTZEE X 1 3% =0. 7 SREEFTT 0 A< S 133k %=0. 7 KBRFURTTIFHET %=0. 6
KB XA %=0. 6 KPRHUE R XA %=0. 6 KPR XZHE/KET=0. 6 FFIHHTEHAT=0. 5
KB R AR % =0. 5 FFIH AT %=0. 5 & HATTART=0. 5 & WA =05 %=0.5
REIR 1 ZHEMTEARTE k=1. 2 Z3RLATEHBART=0. 6 FAGTIART %=0. 6 &HRETEH 3 %=0.5
68 | 8 20 47 | FoAKILRALER 34° 12.5° N 135° 12.4" E 4km M: 2.3
Feg L 2 FERILT—& T *=1.5
1 FkiLmis e T=1. 1
69 | 8 21 02 | FEERH I 35° 41.4° N 140° 55.5° E 12km M: 3.4
THELR 1 ShFrrEnTk=1. 2 $k7i)ll ART=0. 5
70 | 9 00 16 | HREAEH 36° 49.2° N 138° 42.8° E 4km M: 4.5
PEFESY S 2 HZ MG =2, 3 BT R k=2, 0 2SN HEY=0. 0 BLEZEMIAE k=1. 7 WEZEMJERT=1. 7
RO REF %=1. 6 P2 ZATHZ 50T %=1.5 BHT FARIT*=1.5 HHHEAaNEI=15
1 BARDHETEEEFR % =1. 4 AN %=1 2 BEIEMHH k=1, 1 Zr7h B Al %=1. 1
TS FEPAT) I Fsk=1. 0 VEHTHERMT %=1. 0 ZeifiZe =10 BEEE LA L %=0. 9
Rt AT EUINI20. 9 B ETTRRRAT %=0. 9 #)1[THA b %=0. 9 )1 [THHERAT %=0. 8
T R/NK % =0. 8 Frre /AN % =0. 7 B2 [THWE % =0. 7 IRAKS KT %=0. 7 H24MT/ ]\ % =0. 6
IR AT 5 ) 15k =0. 5 ZZFR AR HIRT % =0. 5 BEBRAFR R H%=0. 5
e 2 VRTINS k=2, | TZRIX 225 k=1, 6 BHRETHNL %=1.6 |- AHTH_LilI%=1.5
1 BN ANT=1. 3 IR KE=1. | FAETHEITS %=1. 0 FIAETHER/ N %=0. 9
F T 5HHT 54 % =0. 9~ HETHiTREHT k=0, 9 XA EMTHEIH =0, 9 F[ i/ NERTH: %=0. 8
- HETHAK AR *%=0. 8 -+ HETHAAZ (L =0. 7 i) | FIX 28 % =0. 6 R/ NS5 %=0. 6
- E RT3k =0. 5 Ll R X % =0. 5
FEFIR 2 1/ NETTHBEE *=1.5
1 ZERHEE =1. 4 THmERuHE Fsk=1. 3 BULTARILAESNT *=1. 2 EEFriE gy 8y %=1, 2
PR k=1 1 R LA Rk =0. 9 REERIAE % =0. 8 FEFATEHHMTHMT % =0. 8
HRHANTHE) 1[5:=0. 8 1L/ ARTIEES=0. 7 [SHMTHUFREE % =0. 6 {A/ATH F/NEYI=0. 5
PRI 1 /NEEm EER=1.1 Hfima4=0.8 HuHi4=0.6
N 1 BEHETAEHT%=0. 7 FErthekmlr«=0.5
B R 1 BTy % =1. 0 FEH#TEr L TH%=0.5
1AL 1 LB RSRAT %=0. 9
711 9 00 20 | #HiBRrp#s 36° 48.9° N 138° 42.7 E 5km M: 3.5
R 2 HZENNF *=1. 6
1 2 ERTHE=1. 4 BEREITREE k=1, 1 BERTEc=1. 0 HEFEM AL %=0. 8
FrIRINFATRERFIR % =0. 8 VA HTTERAPNNT=0. 7 BT FAJRAT %=0.6
BrER 1 HEFR AN k=1, 3 BHRATHNZ k=1. 2 -+ H I Bl k=1 0 AR N =0, 7
PSRRI TS %=0. 7 + HRTHITREMT %=0. 5 KT 5HMT 54K %=0. 5
FEEFIR 1 BRI LEFIT % =0. 5
7219 0620 | EFRH 39° 06.6° N 142° 06.9° E 45km M: 3.3
AR 1 KSR RARTENT=0. 8 S HiPIEHT %=0. 6
731 9 08 33| REBEALE 36° 54.9° N 139° 23.7 E 4km M: 2.5
A R 1 AERIEAT BT =0. 8
7419 0904 | fEEESH 36° 55.4° N 139° 23.4 E 4km M: 2.9
1 R 2 fEIA TR R =2. 1
HA IR 1 HYMGt*=0.6
MU 1 BRI AHATRERR % =0, 5
75 | 9 11 28 | fEEEAHE 36° 55.5° N 139° 23.5° E 4km M: 2.1
8 b R 1 R Bl k=1, 1
76 | 9 16 43 | EFE 39° 37.8° N 142° 06.4° E 48km M: 3.8
AR 1 BT AT k=1, 2 (LR k=1, 2 = T %=1, 0 J\RR T HEE *=0. 9 B g+ Ifi=0. 8
R EEITAR=0. 7 S8 ATHTPEERT k=0, 7 54T - BEIT=0. 6 &7 7713 %=0. 6
BT R A T =0. 6 BEMTH R ILXHER %=0. 5 = HXA %=0.5
77 (10 00 50 | #E&HS EEES 43° 20.2° N 143 58.5 E Tkm M: 3.3
AeiE 1 SIFE TR T k=0, 7
78 [10 05 59 | BERBIRALES 36° 54.3° N 139° 23.9° E 4km M: 2.0
e i 1 Rk AS BT sk =0. 5
79 [10 07 04 | ForfkiLRALES 34° 12.3° N 135° 11.9° E Skm M: 2.7
LR 2 oL BErE T=1.8 Fuakili—& T *=1.7
1 WEPETH B J7%=0. 7 FU2EEF0] Tk %=0. 6
80 |10 07 05 | ‘=hliyh 38° 23.2° N 141° 54.1° E 59km M: 3.6
BRI 2 AT/ INAE=1. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AT 1 —BAMTTET %=0. 7
81 [10 10 06 | HrislR iy 36° 49.3° N 138° 42.0° E 4km M: 2.8
HERG I 1 HZZT/)NT %k =0. 6
82 [10 10 10 | J\ LB 33 16.4 N 139° 28.0° E 15km M: 3.8
R 1 J\OCETHEN7=0. 7 \BTE 27 > K%=0.6 J\JLET=4R=0. 5
83 |11 00 28 | FEFIRALEL 36° 49.4° N 138° 41.5° E 4km M: 3.1
FER IR 1z M/ sk=1. 4 RUFFITRERE % =0. 8 EjRMTEE k=0, 8 F .2 4HT HEZ=0. 7
B 1 FEEEET A %=0. 6 - FETHT_L11%=0.5
REFIR 1 BRI LEFIT *=0. 8
84 (11 04 57 | BEEAHHITRERD 44° 02.5° N 141° 46.9° E 8km M: 3.0
AriEE 2 INEHTEEAR %=2. 0
1 BEAATHZENT %=0. 8
85 [11 05 09 | FEFIRILED 36° 49.9° N 138° 41.3° E 6km M: 3.6
RERR IR 2 HZZMT/ING k=2, 0 HZ ST HiY=1.5 REFFITREFF*=1.5
1 BENTEE k=1, 4 REFENTARLE *=1. 3 FZFM 25N %=1, 2 Ao HMEEER %=1. 0
FEFEMENT=0. 9 HEFEMTHEME +=0. 7 @HETFEAWNET=0. 5 HETT FARET %=0. 5
el 1 W] AT k=1. 0 BHIRETAPNT 5k=0. 9 -+ AT _k(L%k=0.6
R 1 (b NRTHEESE =1, 3 RUFTTEEFIT T =0, 9 SAL(E %=0. 9 HBFHTEHE%=0. 8
TR T k=0. 8 /N IIFEIF*=0. 7 BRLTARILAENT %=0. 6 KB LA EH%=0.5
(L7 NHTERE=0. 5
86 |11 05 14 | ZRplRyh 36° 31.6° N 140° 53.6" E 49km M: 3.3
/e 1 ASEHBIVINERE %=0. 6 R E dTLAT %=0. 5
87 [11 07 06 | f@E/&EEH 37° 23.4 N 141° 25.8° E 32km M: 4.2
e i 2 EEERTACM % =2. 3 EFMTAN % =1. 7 JIIPA EJIPNFRRER=1. 7 ARSI k=1. 5 JRITHT4HAE=1. 5
1 KREWTEF bok=1.4 FTHTET A k=1, 3 BIFRRTHRRTIX S AT k=1. 3 FATH G-I %=1. 2
B NPT FAGE R % =1. 2 TR/ ING k=1 2 /NEFAT/ MBS sk=1. 2 Vo X i =Fil]=1. 1
FRMEAYEA %=1 1 JIIPA LA INLE %=1, 1 JIIPIRT)IAN=1 0 FATHEHRET % =1. 0
FREEATT R k=1, 0 AES AT k=0, 9 FATTHIHIERT % =0. 9 FHHIETA My [V =0, 9
JIWSATHE 2 1 k=0, 9 FEATHiIARS [M=0. 8 FIFHEHiIETIX = 50T=0. 8 28I Hi Al AT +=0. 8
FEARES TR X k=0, 8 V& iU i s =0. 7 KR FhAAk=0. 7 MARTHIA FE=0. 7
HRTE) % =0. 7 AETHARE %=0. 7 SEARTARHA %=0. 6 EHAF7KH *=0.6 F{EN=0. 6
NEPIT R % =0. 6 ZEVE [T\ 1L sk =0. 6 &S5 RBPlT FAGA R %=0. 5 REAEH*=0.5
£) BT IR %=0. 5
IR 1 FPBHHAENT % =0. 9 EVEHIAE%=0. 8 AT/ INARE=0. 7 el AR =0, 7 KIFHIAA L *=0. 5
KR &) 1| = B H#T=0. 5
/1 1 RFHTHLE k=1, 1 FERE By k=1. 1 HIZhiBh)I/INFR %=1. 0 Zfimh*=1.0
A R =0. 9 AT P k=0. 8 il 44=0. 8 MR b %=0.8 H ZHi+ERT A *=0.7
R TSI k=0, 7 WEpkTTZE R % =0. 7 R E HILIIT %=0. 7 SREMFHE %=0. 7
HHERE THALAT %=0. 6 iR E T /N k=0, 6 AR TFEHNT %=0. 6 FLPETiPIH:*%=0. 6
BNTHTEH%=0. 6 AT dek=0.6 A ZHifHT*=0.6 Aldiffik=0.5 £4I[TIH%=0.5
APTRTIRNT %=0. 5 4RI FHkk=0.5 O\V=H722nigA)1%=0. 5
LN 1 KHEHTGE =0, 7 ARZENTF1-%=0. 7 AAIE) | [NTFEEH % =0. 7 40 TiHAREFT=0. 6
A S LT s=0. 6
88 |11 09 19 | ZRyfURALES 36° 42.9° N 140° 37.2 E 8km M: 3.4
PRI 2 AN ERTAGH *=1.5
1 BTk =1. 4 Bk R 1k=1. 4 Egkii PR k=1.4 BB IVVF*=1.0
SRR TR % =0. 9 R A HTHETERET=0. 8 A E AT %=0. 7 Fhe ke _b/Nf*=0. 7
HHERE TS %=0. 6
89 |11 11 48 | ‘EhfUi 38 31.8° N 142 04.6° E 31km M: 3.2
IR 1 AET/NHE=0. 6
90 |11 17 10 | AFFWRINAEEEL 39° 29.2° N 142° 03.7 E 46km M: 3.9
PR 2 LATHHRBET=1.8 £ATPFERT%=1.8
1 fERMIGANT=1. 3 [LUHBTRIR k=1. 2 =R k=1 2 {ERHRERAE T *=1. 2 =im)H*x=1.1
T k=1, 0 (L FEETJ\IEHT=0. 9 JBERT/INGE % =0. 9 AHRTEETTAANERT=0. 8 & {77+ A BT %k=0. 8
RPN % =0. 8 mEFTTE ST % =0. 8 —BIFTEARMT % =0. 8 BRI R LXER %=0. 7
FERA TR ILHE 1 % =0. 7 AT HT=0. 6 =7 Ti88 2 15=0. 6 Z<I1IE I 41 *=0. 6
—BARTEILAT k=0, 5 db ERTAHZEATk=0. 5 —BAFTTJRIAT =0. 5
IR 1 KALETIRESERT %=0. 7
91 [11 17 19 | AFWEM 40° 04.0° N 142° 12.5° E 44km M: 3.7
AR 1 B ERTE(AR=1. 1 \FHiERT=0.7
AT 1 BRI ELXEE %=0. 6 = iiiHEZ%=0.5




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
92 (12 04 27 | HARRH T 41° 04.8 N 142° 48.7 E 25km M: 4.1
AeiE 1 EAETART %=0. 6 EEARTIHTEHT %=0. 5
AR 1 BRHIAT R k=1. 0 TOPMT i EE=1. 0 FARMI GO =0. 9 BF3/) HIMTHF5/0 1 5% =0. 8
EFEETRR Lk=0.7 J\FEHERT=0. 7 J\EHNAL*=0. 7 TFERREEHT S At % =0. 7 P& LATIE(L %=0. 7
FORATIO RPN % =0. 7 BOEKNEHEFR % =0. 6
ATFE 1 KBTI k=0 7 KT AT KUK [ %=0. 6 —iiAadiT*=0.5
93 (12 08 08 [ LI RALiETH 34° 34.0° N 131° 23.8° E 14km M: 3.5
I]=]! 2 FiiHE=1. 8 BRI *=1.5
1 AL k=1 4 IRk =1. 4 FKTEEH*=1. 2 FiT FHT *=1. 2 FKiliEH%=0.9
(L AR AR 5 =0. 9 Fi =K k=0. 8 #kifi)l|_L%=0. 7 EMrigTI4 %=0.5
SAETZE) BT AR k=0, 5 #Ki L % =0. 5
R 1 JEFREANTHE k=1, 0 HEITHIAFAIA *=0.5
94 (12 1129 | b 41° 43.1° N 143 29.5° E 43km M: 3.6
AetiE 1 20 HETZ Y Hillf*=0.6
95 [12 12 25 | fEEEHEY 37° 02.17 N 140° 32.6° E 9km M: 3.4
e 0 2 TR IR 11=2. 2 THERTRA SR % =2. 1 EHAKH %=1.6 7I[BT7)I[*=1.6
1 B IRFRIK PR k=1, 4 FJIR NG *=12 )BT R %=1 1 fAUrHaTES=1. 1 ZRLTBER %=0.9
AT ] 5k =0. 7 RTINS [FT=0. 7 /]NEFETRIE k=0, 6 Rk FAAA k=0, 6 921117 /\IfILI%=0. 5
96 (12 13 15 | REAIEFAIfEH: 33° 05.5° N 131° 03.9° E 10km M: 2.3
REARIR 1 REAY/NERTEE %=0.7
97 [13 00 11 | fEEERFED 36° 57.7 N 140° 35.1° E 9km M: 3.2
e R 1 FATTETENAT 3k =0. 5 HATTHA EE=0. 5 )M 1| 5%=0. 5 BN KE)11=0. 5
98 |13 01 52 | FrEiR bl 37° 09.8° N 138° 10.9° E 9km M: 2.8
i 2 ETARH %=2.0
1 BEEAETRTN=0.8 Ll /{5720 8 B ZAEIX 225 % =0. 8 R THIXHIE, %=0. 6
99 |13 03 45 | =gy 38° 17.9° N 141° 51.0° E 47km M: 3.8
IR 2 FBT/NAE=L. 9
1 &AL BT %=1, 2 A&TIRAT=0. 6 ATl [ %=0. 6 SAERI i %=0. 6 &KAIATHZRE=0. 5
TR 1 —EArTEHRIT 5k=0. 9 —RArTTIEENT 5k=0. 9
100 13 12 19 | TEERAT P 35° 48.7 N 140° 59.0° E 17km M: 4.0
PRIV 1 PRGN sk =1. 4 Ry IRH k=1, 3 FRErhiZ & % =1. 3 177l M *=1. 1 $RMk *=1.1
TR %=1. 0 it 4=1. 0 WPkt k=1 0 FRErigiT %=0. 9 Wi P9=0. 9
FRAPETTIE 1 5 =0. 9 ZRIFFENSTERIZ=0. O SEMATSZAE % =0. 9 ZRMENETTE H % =0. 9 Firii4Ei =0. 8
1T T ERE*=0. 8 fdlriifgie x=0. 8 Hiliri Rt =0. 7 FHniffii=0. 7
B D SHRFIH %=0. 7 /NEER EEE %=0. 6 $EHH#EM=0.6 /NEEH/IVI*=0.6
DEFIE*=0. 6 < (EATKIE*=0.5 D IEHKEAR*=0.5
THER 1 Shr-iAsEnT %=1 4 Sk AMT=1. 3 JEF=3k=1. 1 EHAFTERET=1. 1 FEE&HT*=1.0
JETEAE % =0. 9 JEATHER *=0. 9 FETHAEFGEGGF *=0. 9 FEH R *%=0.9 [LEAHA *=0.9
MEETA SR % =0. 8 B4 H A *=0. 8 TR %=0. 8 HHZYEMTE)I[%=0. 8 [LEHTHER ~*=0. 8
LT/ Nl k=0, 7 [HEETT I\ A TS N k=0, 7 KEEYEMTRES =0, 7 FHAFREH=0. 7
AT T-%=0. 7 [UEHTREITE R 520, 6 HAHHETE=0.6 £ 5% H=0.5
101 |13 15 28 | |IREGHS 37° 48.1" N 140° 00.2° E 8km M: 3.2
iy 1 BT LJEk=1. 0 HRFTT AT 4 7=0. 6 KIRATFRIR%=0. 5
102 |13 19 43 | REARURRHLS 33° 05.5° N 131° 04.2° E 10km M: 2.5
REAIE 1 AEAVNERTE R %=1. 0 F/NERTIRIES %=0. 7
103 |13 22 24 | HiEAEEE 26° 28.2° N 128° 59.2° E 37km M: 5.8
JEVR S 3 HaalT A E*=2.5
2 HimRTZE=1.6 FHILETEHIL k=1 5 FAMTHEFIR=1. 5
1 FWARTEEE=. 4 KT E k=1, 2 F4HT7044 k=1, 0 A4 MEENT=0. 8
TR 2 [EEEFNA A =2, 0 AR AR % =2. 0 BRI BUk=2. 0 pbliiteskk=1.9 4mipE%=1.8

PR RO k=1, 8 AEIITHeSk=1. 8 J\EHART BB =1. 7 SR A TE &k =1.7
PR k=1, 7 JRERSIEA R k=1, 7 JPRTEE %=1 6 [EFEFH=1.6

5 5 £ 5RO TEZEE k=1, 6 REWF KIHAR=1.5 9 5FHinrLVITk=1.5 5 5 Eiifm) [Alk=1.5
ST =1.5 9 2 EiGNES0 % =1. 5 R I TIm=1. 5 PRI EEFXi%=1.5

GHRRERT SRR k=1, 5 FEdiiREE %k=1.5

HAPEEL k=1, 4 ST @tk=1. 4 HVRITZBAE k=1, 4 KiligiaiT . =1. 4 FEArIEEEH=1. 4
Pt B k=1, 4 AT EEEL 3 HERA TS k=1 3 ALANTSITk=1. 3 HEFEEAEEFEE % =1. 3
W ESETAE k=1, 3 ERENTERECk=1. 3 J\ BT BB k=1, 3 dr AR k=1, 2
PRSI 3 k=1, 1 JREREMNES %=1 | FETHMTET =10 F2AFPE %=1.0 A& THHI=1. 0
IRBIZEA=1. 0 AEdTE =1, 0 SEERUE=1. 0 SEERBES *=1. 0 FRERFFEE=0.9

DK EMT 4 35=0. 8




HRE | R | EEuHA ity R R Hips
| B RS & oo BB G E B
104 (13 22 35 | ‘el 38° 55.0° N 141° 56.4 E 52km M: 3.7
AR 2 —BITEARRT k=1, 9 — B TBERT *k=1. 6 JOMIETTAAMERT=1. 5
1 Rl s BT k=1 4 —BIriEERET %=1. 3 RAETTE)HT=1. 3 A THhIET %=1, 1
TREFTTH T k=1, 0 —BITTHILMT *=0. 9 FEEFTTESFHT %=0. 8 —BIrfiRHMT=0. 8 db ETIFHERT %=0. 8
EETARIENT=0. 8 ESRMTIER % =0. 6 —BAMTAERAT *=0. 6 BNFIABIRX *=0. 5 KARPETTIER] *=0. 5
IR 2 SABTIRE=1.5
1 RAVETEDSp k=1, 4 KAUVETREZNT =1, 3 KA HFINT k=1. 3 mg =[5 1=1. 2
SAVETHASE T EAS =0, 7 BT % =0. 6 IR L k=0. 6 f&HiHkAERT %=0. 6
FER I E=0. 5
105 |14 02 42 | mEsnisRss 33° 32.5° N 134° 11.4 E 34km M: 3.0
TSI 1 FERETPEOMHk=1. 2
106 |14 03 17 | AFEh 39° 42.6° N 142° 13.9° E 40km M: 3.6
BRI 1 P ERTIE(AR=1.2 JUSTHZRNT=0. 8 J\USTHiPNAL®=0. 8 FARFEHINT & Kt % =0. 7 F =0T 5 &E=0. 6
HFR 1 BT k=10 Bk 1R=0. 8 =t LA BT %=0. 6
107 |14 08 38 | THEILILHTES 35° 44.9° N 140° 45.3° E 13km M: 3.3
THER 1 JEMFEEZ P k=1, 0 FIRAT k=1, 0 JEfEE%=0.8 EH=%=0.8
108 (14 08 59 | ‘EhkENp 38° 11.4° N 141° 40.9° E 51km M: 3.9
IR 1 APET/INAE=1. 2 AETHRRAERT k=1, 1 RIRTHEEEE %=1 0 AAEHTER=0. 9 AR K %=0. 9
) 1T 22) 1185 5 =0. 8 F5VATIRL =0, 8 E4) | IRFTHI) 1|k =0. 7 A& KATER *=0. 6
AL IR X T % =0. 5
et i 1 f&EEFHETRILIAT %=1. 0 MR k=1. 0 BEEFFFRR%=1.0 MG IHT=0.5
109 |14 14 17 | ‘B 38° 23.8° N 141° 45.9° E 57km M: 3.5
IR 2 fETINAEL 5
1 gl BRTk=0.5
AR 1 —BErfi e *=0. 5
110 14 14 22 | &R 37° 45.9° N 141° 36.9° E 47km M: 3.9
A R 2 FEFRRETRMT X R AT k=1 5
1 BRI k=1, 3 FEFETIREEX % =1. 3 FHETHR %=1 1 FEFEEmENTX = &lT=1.0
KNI %=0. O HUEERTALFH % =0. 9 HTHIRTZA MY NE %=0. 9 HATHTANS [MT=0. 7 JRITATAHE=0. 7
FATRSBERT 5 =0. 7 f@EOHETR LT %=0. 7 4R RHPRT FARE RS %=0. 7 JIIPNASF)IIN=0. 6
FATTTEREEIT 5k =0. 6 ) 1[MT7)11%=0. 5 R TiHT A *=0. 5
IR 1 FBH/INAEEL, 4 A8 TRAERT % =1. 0 BN HRA % =0. 7
111 |14 14 46 | =hRsLph 38 24.2° N 141° 46.9° E 57km M: 3.7
TR 1 —BaTA LT =0, 8 —BETTTIEEAT % =0. 6 —BHrIT=RARNT *=0. 5
IR 1 AET/NAEL. 4 8 TTHRAERT % =0. 8 KIRFTTHIFL %=0. 6
112 (14 15 43 | FokiLAEs 34° 12.3° N 135° 12.8° E 4km M: 3.1
e L o 2 FnEKILAT RS T=2. 4 FgkLT—F T %=2.2
1 FOEBFHT T4 %=0.9 4200 || | BT % =0. 8 A HHIENT*=0. 8 JFRFT Fit*k=0. 6
A TTPEE s =0. 6
113 (14 16 59 | #HAEALES 36° 54.9° N 139° 24.0° E 4km M: 2.1
et i 1 R A FRTE s =0. 8
114 [15 01 03 | ZRIRILREES 35° 58.8° N 140° 08.6° E 61km M: 3.4
i 1 BT =1 4 BFliEm k=13 > ITfi/hEx=1 2 AdifiiE=1. 1
OLNFHBWITEE *=1. 1 LETTE4=1. 0 /NEE EER *=1. 0 FgRriT -k H *=0. 9
T HH D SHAFIE %=0. 9 BT RET0:%=0. 9 HvH3 9 S L+ %=0.8 /NEER/IMI*=0.8
BUETHRH: % =0. 7 FE/IRFTIARIT %=0. 7 SEMASZAE%=0. 7 2FARTHI%=0. 7 > IEXATAIH %=0. 7
PR it %=0. 7 D IXHREA *=0. 6 BLJIIHTEREE%=0. 6 frgiiiibi *=0. 6 KyMEIETHsAE=0. 5
LN 1 EMiiaE*=0.8 A THI%ET=0. 7 HiAHEET=0. 5
HEG I 1 EEATHEF =0, 6
B R 1 ATHTRRE %=0. 5
TR 1 FHTAEREIT=0. 9
115 [15 12 32 | HE#R2 31X 35° 36.6° N 139° 41.5° E 64km M: 3.1
HUAR 1 R TARHEXKFRT=0.8 \EFHitlizN%=0.5
ARSI 1 REEHRALX H AT =1, 0 AEIES L RIAMT % =0. 8 JIIEF=2X 7 FAM] % =0. 6
116 |15 22 49 | ‘=i 38 25.1" N 141° 56.1° E 63km M: 4.0
IR 2 ABT N 8 LA EbRE XA k=1 5
1 FBRIHAENT k=1, 4 &)IMT L) 1 [Hesk=1. 4 RIRFHTHIR *=1. 3 md =Tk =1. 3

KIEHENZHET=1. 2 BRAETHRA %=1, 2 ABHRERER k=1 1 BRI %=]. 1

KIGFTH ) NAERT k=1, 1 JRAITHET=1. 1 &b ERTsk=1. 0 Fj=FEATEEY =1, 0 AAEITER=1. 0
SATETHRESAT % =1. 0 BKTTHHET=0. 9 KKt KIE=0. 9 A EUHEH %=0. 9 BKHHANT *=0. 8
BT HTRINT =0, 7 KIRFTIFAL %=0. 7 KIGTIFEEGE *=0. 7 BKHTALNT %=0. 7 A&TTIRIT=0. 7




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
BT ST =0, 7 TR % =0. 7 Eiss FRTLR % =0. 7 ZRRUrTl: % =0. 7 HA BT/ NEF % =0. 6
B EIRE X Tii=0. 6 KATEHTHEANE %=0. 6 ETEHTRS % =0. 5 B KHATHLLRT %=0. 5
s R k=0, 5 BELHTENAR %=0. 5
AP 1 —BAm BT k=1. 4 —PIriHERAT *=1. 3 —BIriaARET %=1. 2 i s EmT =10
SEATHRZEMT k=0, 8 KARMETTAE)M]=0. 7 —BATMTAERAT *=0. 7 LA HBMT=0. 7 — BT s I LIHT 5=0. 7
BT HE K k=0, 5 —REHTAHRAET=0. 5
117 (16 02 07 | (P 33° 24.3° N 131° 39.5" E 91km M: 3.3
I 1 FAEFETRAFL*=0. 5
S SIJLnN 1 fEERT k=0, 8
Korhk 1 FEFFERE =1, 1 EEfEANT*=0.6
118 |16 03 42 | FEEpIRALER 36° 48.5° N 138° 05.8" E 10km M: 2.4
FRpUR 1 (ZIERTHUREE %=1, 3 EUEFiiFkE%=0.7
119 16 13 52 | REPIRILES 36° 50.0° N 138° 34.0° E 1km M: 3.1
TR IR 1 2T HEZ=0. 9tz ZRBT/ NS % =0. 7
i 1 XS %=0. 7 +HETHAA %=0. 6
FEFR 1 ZERHEE =1 1 SRR LAEHT % =0. 7
120 |16 19 45 | wRERHED 37° 06.4° N 140° 28.8° E 6Bkm M: 3.1
e e 0 2 EINTEJI*=1.5
1 AJIRT k=1, 2 AT ISR k=1, 2 REATAN) [RE)11=0. 8 )14/ )8 %=0. 8
121 (17 00 52 | EbRuEM 38° 49.4° N 142° 34.7 E 32km M: 4.2
HFR 1 Saih3ErT =0 7 —BArTTEEET % =0. 6
IR 1 AET/NHEE=0. 5
122 |17 11 59 | REARIRREAMS 32° 37.9° N 130° 44.3° E 15km M: 2.7
REARIL 1 AEARTEXFRH=1.0
123 |17 18 20 | PNIHYE 41° 55.3° N 141° 04.9° E 9km M: 2.4
JeigE 1 BAETRALEET=1. 1 AT AT %=0. 5
124 |19 02 03 | FnBRrh#lts 37° 07.3° N 138° 40.3° E 9km M: 2.2
s 1 -+ HETH#RA*=0.8
125 |19 06 18 | BEEEULETED 34° 56.8’ N 135° 55.0° E 11km M: 2.6
W 1 KeEehims+=0.9
AT 1 FHEHERTHA k=1. 0 FTHEBILIBHXZER) BT k=0, 5
126 |19 16 09 | #afbLrps 35° 03.8 N 138° 16.7 E 26km M: 3.0
i U 1 FEfRHEs 70 k=11
127 |19 20 29 | ‘EssbLyh 38 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.6
AR 1 —FARTEARIT sk=1. 1 SOMSEEFAE) I IT=1. 0 —FAT TIEENT sk=0. 9 KT IHIEERT=0. 6
-BETHRERIT %=0. 5 28717 FEMT=0. 5
IR 1 KAl R =1. | SALETTRESENT %=1. 0 B —[iT5H11=0. 6
128 |20 01 00 | ZsB U 34° 25.0° N 135° 52.2° E 10km M: 2.0
REE 1 FHEPIT _Efi%=0.5
129 (20 07 13| ‘=R 38° 20.0° N 141° 51.5" E 46km M: 3.1
BRI 1 A& INHE=0. 5
130 |20 09 50 | fREREHEY 36° 59.8’ N 140° 32.6° E 6km M: 3.4
1 R 2 TR NRE =1, 7 AT s k=1 5
1 WRARTHIE TER=1. 1 )RR sk=1. 0 /]NEFHTHhifsk=0. 6 ) I[MT¥)1]%=0. 5
131 |20 10 49 | FHREAH 40° 44.3 N 142° 32.6° E 29km M: 4.9
AR 3 BT EILXHE) I %=2. 6
2 RERITIILFRT=2. 0 — T iiyfAaemT =2, 0 BTk =1. 9 — T iiablirx=1. 8 KMl RiE*=1.7
BT E KPR % =1. 6 TFEIRFEEAT %=1. 6 JUFFHFHEP%=1.6 J\IEFriBFEL%=1. 5
A TFERFRTRET=1. 5
1 EFIHAT =14 JEPHHEE*=1.4 Fif@Ei=1. 3 —FiEES*=1.3 JUE AR %=1.3
FEE TR EMT %=1, 2 Bty k=1, 2 LR & =1. 2 {EEATH BN *=1. 2 AZEHHEHR=0. 9
At ETRFEZERT =0, 9 HEFTH AT 5k =0. 8 —BArTTIEENT =0. 8 J\IE K H=0. 8 LA iHZENT %=0. 7
AEETARIENT=0. 7 A& =0, 7 At EATNFRT=0. 7 A5 FLEEAIT KM % =0. 7 = & LA W] *%=0. 6
EHT) k=0, 6 AR EETA=0. 6 FHBTTHH=0.5 & HiXFR*=0.5
e 2 PHERTIART % =2. 3 EARTIHTILNT % =1.5
1 AR E / ERT%=0. 8 THEmiAs B k=0. 6 JEEHRTEEHE=0. 5 HOV=72WIHRNILTFHRT=0. 5
HARR 2 HATIIT k=2, 4 B ENTE(A k=2, 1 USRS k=2. 0 TN dffi=2. 0 BUEFNHEFR *=2. 0

WO HIRT R I k=1, O AR EHH IR A % =1. 8 HCALAT FAVEE sk=1. 8 T5RRMI T &4 % =1. 8




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BHAHET AR k=1. 8 J\F PNk =1. 7 J\FHiEHT=1. 7 FLERT A A dix=1.7
= FRERTINKET k=1, 6 -LFHTER/ L k=1. 6 FUEFTOFIGRA*=1.6 LFHT-LF*=1.6
BOGHHTH FH*%=1.5
1 ZIRATRAT %=1, 4 FNFRTRIEW R =1. 4 +FnHTvE+ BT k=1 3 B HHAT EPE *=1.3
SENRT IR %=1, 2 -FnHvE &0 k=1. 2 Teomidak=1.2 Teomidth=1. 1 BHERTAR k=1 1
FooiJIIPNETsk=1. 1 R THEER=1. 1 > L2 H sk=1. 0 BALATEE / RiL*=1.0
FHFET 2% =1. 0 D23 5 i1 %k=1. 0 Te- DM RIMET G % =0. 9 HA/ER0. 9
HGEAHD 7 A0, 9 7S FTATRES0. 9 AT R %=0. 8 J\FMIE1=0. 8 FHARMTHH *=0.7
BRI sk =0, 7 FyAmT B % =0, 7 FHRRTF K %=0. 6 7S ikt HF=0. 5
IR 1 ABHHERT %=1, 0 Bk 0T %=0. 9 HKHANT *=0. 9 FFHI4RE*=0. 8 F A KILAT*=0. 8
BKATEKAT k=0, 7
K HH U 1 ALBKH BRI L % =0. 9 KAETTH k=0, 8 /INKIT/NIDAR % =0. 8 ¥ EiIEFIRALR %=0. 7
IEETRAT *=0. 6 AAlTirmAdk=0. 6 KREETTELANMTEIH *=0. 5 T RHEx=0.5
132 120 22 19 | @& 37° 10.3° N 141° 08.77 E 86km M: 4.0
e b U 2 HRTHERIEET sk=1. 8 FJI[F1/INek=1. 6 “AkAmiiiH:«=1. 6 JRITATE:IE=1. 5
1 TARATERE k=1. 4 /NEFITHSE k=1, 4 FFTTRARNT %=1. 4 HASTTEENT %=1. 3 JIIPVFF)IIN=1. 3
FREEAPEHPIR % =1. 3 REETEN) | R k=1, 2 [T AT k=1, 2 /]NEFHT/NEFHTHT sk=1. 2
FAST AT =1. 2 AETT A %=1 1 WA PEE=1. | BRNVEATES *=1.1
BT %=1, 1 MIERTALH %=1. 0 “ A4 %=1. 0 JIIPIRF EJIPNEE %=1. 0 HAIHATIET=1. 0
AETAE %=1. 0 ZHETEHEEIT % =1. 0 BEARTARAA %=0. 9 HTHIMT A M %=0. 9
FIRT T R 5 =0. 9 JIMEMTAE 2 O % =0. 9 ZEE) 1 [H7) %Lk =0. 8 SIS 7K [ %=0. 8
PR THRES X % =0. 8 EINTAM % =0. 7 & EFETEILNT %=0. 7 WX TN %=0. 7
KAEMTH b k=0, 7 &S NBFIT N AGARAHIR =0, 7 KEFFH:*=0. 7 ARILTEIA=0. 6
W E T =FIlT=0. 6 RS T HAEPET %=0. 6 )RS EJP/INLEE =0, 5 R4S FIAA*=0. 5
FAARETERT X = 5f7=0. 5 ) [H] iR %=0.5
IR 1 LEHENTHRRE=0. 5
IRYRI 1 HWHERET L/ NEx=1. 1 BB %=0.9 ®HAE T %=0.9 LMliaH%=0.8
SRR HRE k=0, 7 RFETHLE % =0. 7 ST TE=0. 7 S H%=0. 7 WEEXETILST %=0. 6
BT %=0. 6 1Hi744=0.5
NS 1 P TR ERT=0. 6
TEEIR 1 HAETT BLARET 5 =0. 5
133 (21 03 02 | By 42° 59.1° N 145° 24.2° E 48km M: 3.7
AbiE 2 MREAHON *=2. 0 IEHBTFESAT % =1. 7 RFHFEREFE k=1. 7 EPETEHI=1. 6 IR=EHEE*=1.5
1 ARSI R k=1, 4 RETVRAE=1. 2 BINETEHE=0. 8
134 |21 04 28 | Zsliyh 35° 54.5° N 140° 48.3° E 16km M: 3.6
PRIV 1 PPRETVE T s =1. 4 ZIREENRTHE k=1, 3 ZKMEIBTEAE=1. 3 TlmiE4=1. 0 WPk *=10
FREr iyl B % =0. 9 SRR F%=0. 6 FREkriiLeli=0.5 7 9 AA3H HIfiAFIH %=0.5
I Tk =0. 5 $EMTH#RM=0.5 FEHF=ZME*=0.5 Aldrifi=0. 5
TR 1 FE R *=1.2
135 |21 16 31 | EEKELE 28° 03.1" N 129° 19.0° E 22km M: 4.6
JE VL IR 4 WHENREEE *=3.5
3 RIRET P k=3, 2 WA PNHT GRE S =3, 1 FHILRTEHL %=3. 0 WITNETINGHERRE %=2. 9
2 WENRTE  R=2. 3 IETAMAENT=2. 3 {2 BRTAEk=2. 3 WTNRT R =2, 1 RYHT4E=2. 1
AT AT PO sk =2. 0 JFIATERS k=1, 8 AEETHALUEEN] %=1, 7 TR *=1.7
FEARRTR =1, 5 AEIETA0FIRT B k=1, 5 S MR =1. 5
1 FoyARTIEER=1. 3 AT =1, 0 FEARRTRA=0. 8 BEFUNTIAS % =0. 7 FI4HTHN4 %=0. 7 HaaMT AL % =0. 7
136 |22 01 20 | REARULAEAHLS 32° 55.3° N 130° 53.0° E 8km M: 1.9
REAIR 1 HGHiiiBAE %=0. 5
137 |22 04 15 | HHBEAREE 26° 32.9° N 128° 44.1" E 22km M: 3.9
TR 1 [EgER 4 %=0.7
138 |22 19 48 | tEERESH: 36° 55.2° N 139° 24.2° E Skm M: 1.9
A 1 RIS A FRTs sk =0. 7
139 |23 06 43 | TIERACFEES 35° 41.7 N 139° 55.1" E 56km M: 3.3
TR 1 THERRX IS DA % =0. 8
HUCAR 1 HRGTA) X HR=0. 7
) 1[I 1 RIS RXORIRRT %=0. 6 )1 [IFF) IR X T %=0. 6
140 |23 07 03 | sz EIEE g 35° 30.6° N 136° 44.7 E Tkm M: 2.6
Mgl . I 1 IR LRTTRP k=1, | IR LIRS % =0. 9 I B LR THSE LA =0. 5
141 (23 07 09 | FkFEANRERTES 39° 32.9° N 140° 43.1 E 8km M: 2.5
AR 1 PEFVERTIRN)IA % =0. 7
142 |23 09 07 | f&E[EEACFEH 33° 39.9° N 130° 19.0° E 14km M: 2.7

el s

1

TR 2E#E=0. 7 S5 THEEEYR0. 5




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
143 |23 17 49 | JKAyUReRED 33° 17.0° N 131° 22.0° E 11km M: 2.7
Koy IR 1 BURFHIRRIEL 4 AT THEARRT N k=1, 3 FARTHIEPINT %=1, 0 SHThlEAHT %=0. 6
144 (23 21 57 | ZIIEALES 36° 43.4° N 140° 39.7 E 10km M: 2.8
PRI 1 Fpkli& B)11%=0. 8
145 |24 08 05 | REFIRFEHS 35° 54.4° N 137° 38.9° E 7km M: 2.6
FRpU 1 AREETHEk=1. 0 AEHTHHHERIGE *=0. 8 AHH={F*%=0.8
146 (24 08 48 | ZImLAbEs 36° 43.3° N 140° 39.8" E 10km M: 2.7
PRI 1 EFKL R %=1.0 HZHHERTAGH *=0. 8 H LB IV %=0. 5
147 (24 11 49 | TEE VLR 33° 45.6° N 134 19.6° E 10km M: 2.8
TERIR 1 JVEEMAEE % =0. 6 HWEMT 05 % =0. 5
148 |24 17 30 | ZIsURid 36° 14.3° N 140° 58.9° E 36km M: 3.2
/e 1 BSZiih) Il INFH %=0. 8
149 |24 18 37 | ZIsURid 36° 35.3° N 140° 57.4° E 18km M: 3.6
PRI 1 ASEABIVINF R %=0. 5 ke B)11%=0.5
150 |25 02 21 | AEAIRAEAMST 33° 00.2° N 130° 45.9° E 10km M: 2.9
REAIR 1 (LFEAE @R & —%=1. 2 |LFEMAIENT % =1. 0 |LIFEMHFESMNT %=0. 9 45thriilaE %=0.9
LB THEEANT 3k =0. 8 REAALAEAM] %=0. 7 [LFETTILFE %=0. 6 39 riiFERT %=0. 5
151 |25 07 16 | REAIRREAMS 33° 00.2° N 130° 45.9° E 10km M: 2.4
REAR L 1 LEETTEERENT =0. 6
152 (25 08 12 | HA&REH 41° 29.2° N 142° 00.4° E 65km M: 4.2
AeiEE 2 BREETYANT %=1. 8
1 PHEETTHHENT k=1 1 FEETTH /0T %=0. 7 Fikifidie=0. 6
HARI 2 HUBRDF RN %k =1. 9 FUEA/NHERR % =1. 7
1 ST XA =1. 3 BRI R sk=1. 1 P& LA x=1. 1 Teomidih=1.0 Pk RE=L 0
Lo %=0. 9 BRIHIETERZI k=0, 9 #h 2 JEHTHEFH <=0, 8 KRAT ISR *%=0. 7
153 [25 10 09 | fEEEEH 36° 55.4° N 139° 23.4 E 4km M: 2.8
A 2 RIS TR =2 0
NS 1 AEmEC%=0.5
154 |25 18 57 | #mEREE 28° 17.1° N 129° 00.6° E 54km M: 3.7
JEVL S 1 WEANNT SR %=1, 3 JHILITOHlsk=1. 1 BEPRTTE & R=1. 0 R LB %=0. 9
WU PNRTAIE R % =0. 8 WA PIMTEE S % =0. 8 ARk FHMTPE{[E] % =0. 7 FHAFTES %=0. 6
155 |25 19 13 | ZRIRALER 36° 43.3° N 140° 39.7 E 10km M: 3.5
PRI 2 T FRM*=1.5
1 EAkmZe ) 1k=1. 2 AT IINFRek=1. 1 HIrhi+ERTAGH %=1. 0 FHCE tidtHT %=0. 8
K TR % =0. 7 FREAHE AT k=0, 7
A 1 EATHIERPN=1. 0 Rl 9T k=1, 0 HilamTHle s iEEr=0. 8
156 |25 21 11 | ‘Edsifid 38° 38.3° N 141° 54.1° E 49km M: 3.7
HFR 2 —BE T %=1.7
1 [enies s BT k=1, 2 JARIETTESH7=0. 9 KASTETTAANTENT=0. 9 —BmH==ARET%=0. 9
-BEHTHRILIMT %=0. 7 =MK% =0. 6 —BEiARIT=0. 5
IR 2 AT INAEE=L. 6
1 SAVBTHRESMT k=1, 4 FEETTHART %=1. 3 GAVETIIRE=L. 1 BKTHEHERT k=1, 1
kA BT k=1, 1 KAE T % =1. 1 A RHERERT % =0. 9 )11l Z4) 1[5k =0. 9
TETTRET=0. 8 7 =Ry 1=0. 7 R =Rl k=0. 7 R iilERET % =0. 7 BT BT % =0, 7
&) 1% =0. 6 KALTATHATERTPE)[N=0. 6 AT HET=0. 5 {MAHTHMT=0. 5
157 (26 03 23 | ‘EbEmp 38° 53.3° N 141° 58.5° E 50km M: 3.7
HFR 2 KARETTHE)IMT=1. 5
1 ZfihIET x=1. 0 —BIi TR %=1. 0 —BIrisRiRIT k=1. 0 AT AARTERT=1. 0
RaryiT e FE T v FET k=0, 9 28 7 RlT=0. 8 —BATERIRIT %=0. 6
IR 2 KALBTIE K =1. 6
1 GABHARE=1. 2 GAITBTHTESMT %=1, 0 EKTTHFNT %=1. 0 f&TidL FRT%=0.5
158 26 05 16 | sz RIRFRERIS 35° 59.8’ N 137 33.1" E 6km M: 2.5
Mgtz B Uk 2 T EARET k=1. 8
159 |26 07 43 | #E&ih 42° 59.3° N 144 48.8" E 60km M: 2.9
A 1 VRS-0 7




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
160 |26 10 23 | @B Ui 37° 39.8 N 139° 55.8° E 9km M: 2.3
e e U 1 BRIl *=1.0
161 |26 20 24 | &R0 37° 39.7 N 139° 55.7 E 8km M: 2.3
e 1 AR *=1. 0
162 |27 02 12 | =peph 39° 48.8° N 143 43.0° E 27km M: 4.8
AR 1 BERATELXHE | *=0. 8
163 |27 07 54 | [EHEEAHE 449° 42.9° N 145° 43.0° E 31km M: 4.3
AbiE 2 FEFEMTIRNT k=1. 6 FHEITY ko)l *=1.5
1 FRFNTHT k=1, 1 EEEEATIE 2 455 =0. 7
164 |27 09 11 | FHRRULHh 40° 57.8 N 141° 39.9° E 85km M: 3.8
BRI 2 BEEMTE{A%=1.5
1 FBOEAIO AR *=1. 4 J\FHZEAT=1. 1 BH0HBTAPER %=1.0 JUFHiNHL%=0.9
JUFTHEFHRR =0. 8 TLAHT AT k=0. 8 HU@AS/NHEFR %=0. 8 KEIEHTHL /i %=0. 7
7 HIETER I 3k =0. 6 F5ARPEEETE KM sk=0. 6 Fo-ori)IIPNET %=0.6 =iRTiEHT%=0.6
AeifiE 1 EAETTANT k=1 4
PEE 1 ETPEEETRRT=0. 9 BORBTICK k=0, 9 — M E g k=0, 8 STy KIEF %=0. 6
Z AT %=0. 5
165 127 16 13 | HmARRALE 36° 58.5° N 139° 46.6° E Tkm M: 3.9
NS 4 IEER TR T A % =3. 8
3 IR R % =2. 8
2 BRI HEETE=2. 0 IRZEET IR T-%=1. 7
1 AN EA *=1. 3 IVEHIRT ISR % =1. 2 IR &H7- Z0T % =1. 2 B AU IRER KR *=1. 1
FAE T ERAT k=1, 1 BtHHER=1.0 FATARRT%=0.9 BXHFE*=0.9 HHH4 AR *=0.9
ERE THRARETAT=0. 8 H L HPeAET k=0, 7 BTSN %=0. 6 H HiER *=0.6
e e U 2 FHARNTEE k=1, 9 FTHET I k=1, 6 FHITHE=1. 5 BRI SR k=1.5
1 RS BT sk=1. 3 EATTHERN=1. 2 THRETHEA: k=1 2 REFHEAT T *=1. 1
HWEMTHA T EER=1. 1 IR [k=1.0 [T %=0. 9 & e T E) Il %=0.9
TARRT RS % =0. 8 SRR SRIA k=0, 8 MEZERT AL % =0. 7 FIRHMTI %=0.7 —BHTE T %=0.6
IR INE %=0. 6 FATREEEAT %=0. 5
i 1 BN %=0.9 SBHTAUR*=0.6 FAFETT/IR *=0.5
166 |28 03 12 | A RTE 26° 01.6° N 128° 30.5° E 44km M: 4.9
TR 1 EEARRD A %=0. 6 £#lipE®=0.5 5 2 FHiAL VT %=0.5
167 [28 06 45 | REBFULREEES 35° 54.7 N 137 42.3° E 6km M: 2.1
R 1 AKREEHBA*=0.5
168 |28 13 36 | ZkIsURid 36° 49.3° N 141° 18.9° E 43km M: 4.2
e 2 FHRAITET R k=1. 8
1 FATHREARNT k=1, 4 HEEENTIER & =1. 4 SEEITTACH k=1, 4 REF FRAR%=1.3
JHPRAE EJIPNRE % =1. 2 WX TF=RET=1 2 Wb X FREHEA k=1, 1 BRLAHEENT %=1, 0
FAT T CBRET sk=1. 0 48 BRI LB R HE % =1. 0 FFTHEREAT *=1. 0 — Ak *=1.0
FEEARBTIET=1. 0 Wb X Hi/ MG =1 0 JIMRETEE / 1 %=0.9 WO X HigilT %=0. 9 AEHAE %=0.9
BT WESC T %=0. 9 FJ I/ INEr % =0. 8 “AMAHi4:0%=0. 8 \ O E AT I % =0. 8
FART TR RERT sk =0. 8 AT T A % =0. 8 “AMATIEHE *=0. 7 FIWNTAH % =0. 7
JHPARS )P INUSE =0, 7 BBILITHEA H=0. 6 FASH#EI0T=0. 6 HI&RTHIA T EEF=0. 6
TRITHTSHHE=0. 6 BEATEETEA %=0. 6 KEFEH*=0.5 1&EEEFHT FLam U %=0. 5
BN %=0. 5
IR 1 FETHERT % =0. 7 Skt k=0.7
/A 1 HSZHA%ET=0. 8 HHEF % =0. 8 ki FFMi*=0. 7 HZii+EMTAGH *=0. 6
HIRTBYEINT % =0. 6 ACRIrTAH:%=0. 5
169 (29 06 06 | f&&ERHH 37° 01.1” N 141° 08.8’ E 51km M: 3.0
e i 1 UK F)HPN=0. 5
170 (29 08 51 | &¥EfHT 23° 57.8" N 1222 12.7 E 26km M: 5.8
TR 2 HINERTES %=1.9 HIRERTAGTE=1. 8 S5HRERTHA=L. 5
1 PrEnTisE=1. 0 PraEmRE=0. 7 AHMTERNT =0, 7 A& BF*=0. 7 7r&nTi#=0. 6
AT E=0. 5
171 |29 17 40 | ZRIRURH 36° 26.9° N 141° 05.9° E 46km M: 3.9
/e 1 BAZHBIVINFAS %=1 4 SGRAH*=1. 0 OF= b i s k=1. 0 BUEF I %=1. 0

TR TR M k=1 0 FEeRE b/ Nk =1. 0 FHERETHILIT %=0.9 =TT *=0. 8

AFTANT=0. 7 kT F M %=0. 7 O7=HRn o)l %=0. 7 SR x=0. 7 g 4=0.7
ANZHifET*=0. 6 AT THPNEET %=0. 6 AT TTET%=0. 6 $£HE TR F%*=0.6 /EEHEA *=0.5

AFTHTH%=0. 5 H A THTEET=0. 5






